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Informatsioon aktsionaridele

Korraline Gldkoosolek

Harju Elektri aktsionéride korraline Uldkoosolek toimub neljapéeval
26. aprillil 2001 kell 10.00 Keila Kultuurikeskuse saalis aadressil
Keskvaljak 12, Keila.

Korralisel Uldkoosolekul on digus osaleda aktsionaridel, kes on
méargitud Harju Elektri aktsionaride nimekirja Vaartpaberite Kesk-
depositooriumis seisuga 16.04.2001 kell 8.00.

Dividendid

Harju Elektri juhatus teeb aktsionaride Uldkoosolekule ettepaneku
maksta ettevotte 2000. aasta majandustegevuse eest
aktsionaridele dividende 1.20 krooni aktsia kohta. Aktsionaride
nimekiri, kellel on digus dividendidele, fikseeritakse seisuga 14.05.
2001 kell 8.00.

Dividendid makstakse aktsionaridele vélja tihe kuu jooksul arvates
kaesoleva koosoleku toimumisest, Ulekandega aktsionari panga-
arvele.

Majandustulemuste avaldamine
2001. aastal

Harju Elekter avalikustab firma kvartaalseid majandustulemusi
jargmiselt:

| kvartali vahearuanne 1-3/2001 21. nadalal
| poolaasta vahearuanne 1-6/2001 33. nadalal
9 kuu vahearuanne 1-9/2001 45, nadalal

Majandustulemused ja muu oluline informatsioon avalikusta-
takse eesti ja inglise keeles internetis firma kodulehekdljel
www.harjuelekter.ee ning Tallinna Vaartpaberibdrsi kodulehe-
kuliel www.tse.ee.

HARJU ELEKTER 2000

Information to the shareholders

General meeting of the shareholders
The annual general meeting of Harju Elekter shareholders will be
held on Thursday, the 26th of April, 2000, at 10 a.m., in Keila
Culture Center, Keskvaljak 12, Keila.

A shareholder is entitled to attend the general meeting if he/she
is listed as a Harju Elekter shareholder in the shareholders’
register kept by the Central Depository of Securities no later than
8 a.m. on 16.04.2001.

Dividend

The Management Board of Harju Elekter proposes to the general
meeting of shareholders that a dividend of EEK 1.20 per share
will be paid for the year 2000. The record date for dividend
payments will be at 8 a.m. on the 14th of May, 2001.

Dividends will be distributed within one month as of the date of

the above meeting, by transfer to the shareholder’s bank
account.

Financial reports for 2001

Harju Elekter will publish its financial reports in 2001 as follows:

Interim report 1-3/2001 in week 21
Interim report 1-6/2001 in week 33
Interim report 1-9/2001 in week 45

Financial reports and other essential data will be pub-
lished in Estonian and English on the company’s website
www.harjuelekter.ee and the Tallinn Stock Exchange homepage
www.tse.ee.
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Harju Elektri missioon

Olla Baltimaade suurimaid elektrisesadmete ja -materjalide toot-
jaid, kes lahendab kliendi vajadused asjatundlikult, tahtaegselt
ja kvaliteetselt, pakkudes koostédprojektides molemale osa-
poolele lisavaartust ja kindlust.

Eesmark

Olla pikaajaliselt edukas, kasvatades firma kapitali ning tootes
tulu koostdodpartneritele ja omanikele, andes t66d, palka ja
arenguvoimalusi oma tootajatele.

Harju Elektrist lGhidalt

Harju Elekter toodab elektriseadmeid 1968. aastast. Ettevote
tegutseb kahes &arisegmendis — elektrotehnika ja telekommu-
nikatsioon. Elektrotehnika tootmissegmenti kuulub AS Harju
Elekter, mille tegevus jaotub tootmis-, kaubandus- ja teenin-
dussektori vahel.

Tootmissektor koosneb kahest iseseisvast tehasest.
Elektriseadmete tehas toodab elektrienergia jactusseadmeid
(alajaamad, kaablijaotus- ja litumiskiloid) ning automaatika- ja
juhtimiskeskusi energia- ja todstussektori ning infrastruktuuri
tarbeks.

Autojuhtmete tehas valmistab allhanke korras juhtmekdidiseid
ja Uhenduskaableid Skandinaavia juhtivatele auto- ja elektroo-
nikatddstuse ettevotetele.

Firma kaubandussektorisse kuuluvad elektritarvete kaup-
lused ning elektrikitteseadmete mulgi osakond.

Teenindav sektor sisaldab endas kinnisvaraarendust, perso-
nali-, finants- ning teisi vajalikke tugiteenistusi.

Harju Elektri kontserni kuuluv 100%line tiitarettevote AS Eltek
tegutseb telekommunikatsiooniseadmete tootmissegmendis.
Firma pohitegevuseks on seadmete valmistamine andmeside ja
telekommunikatsiooniettevotetele.

Harju Elektri Gruppi kuuluvad sidusettevotted on asutatud
koostdos vélisfirmadega:

Baltimaade suurim kaablitehas AS Keila Kaabel (HE osalus
41,2%) koostdds Soome Nokia Cablesiga ning tuletokke- ja
turvauste tootja AS Saajos Balti (HE osalus 33,3%) koosttos
Soome Saajos Int. Ltd ja Taani firmaga Inexa Panel A/S.

Alates 1997. aastast on Harju Elektri aktsiad noteeritud Tallinna
Vaartpaberiborsi lisanimekirjas.
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Mission statement

To be one of the leading manufacturers of electrical equipment
and material in the Baltic states who responds to the clients’
needs without delay, with competence and quality, offering
added value and reliability to both partners in co-operation pro-
jects.

Goal

To be successful over a long period of time, to increase the
company’s capital and generate revenue for the owners as well
as the partners and to provide work, incomes and development
opportunities to the employees.

Company profile

Harju Elekter has been manufacturing electrical equipment since
1968. The company is active in two business segments — elec-
trical engineering and telecommunications. AS Harju Elekter
belongs to the electrical engineering segment and it operates in
the production, trade and support sectors.

The production sector is represented by two independent
factories.

Electrical Equipment Factory produces equipment for power
distribution networks (substations, cable distribution cabinets
and switchboards), industrial control and automation systems
for the energy and industrial sectors as well as for public utilities.

Cable Harnesses Factory operates on the subcontracting
basis and produces cable harnesses and connection cables for
the leading Scandinavian automotive and electronic companies.

The company’s trade sector is represented by electrical the
appliances shops and the electrical heating equipment sales
department.

The support sector is comprised of the personnel, finance, real
estate divisions and other necessary support services.

AS Eltek, a subsidiary company owned 100% by Harju
Elekter is active in the telecommunications-oriented production
segment. Its core business is the manufacturing of products for
the needs of data communication networks and telecom com-
panies.

The associated companies that belong to Harju Elekter
Group have been founded together with foreign companies:

The biggest cable manufacturer in the Baltic states AS Keila
Kaabel (HE participation 41.2%) in partnership with Nokia
Cables from Finland and the fireproof and safety doors manu-
facturer AS Saajos Balti (HE participation 33,3%) in partnership
with Saajos Int. Ltd. from Finland and Inexa Panel A/S from
Denmark.

The shares of Harju Elekter are quoted on Tallinn Stock
Exchange since 1997.
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Harju Elekter 2000

Elektriseadmete tehas toi turule Schneider Electric Industry lit-
sentsi alusel valmistatud lehtmetallkorpusega alajaama HEKA
1VM.

Elektriseadmete tehase kvaliteedijuhtimissisteem tunnistati
vastavaks kvaliteedistandardile ISO 9001.

Valmis Autojuhtmete tehase Haapsalu tsehhi tootmiskompleks
kogupinnaga 4700 m2. Tehases to6tab 178 inimest.

Harju Elektri tUtarettevotte AS Eltek ja APC Denmark A/S vahel
joustus leping UPS-seadmete korpuste tarnimiseks APCle.

12. mail realiseerus fondiemissioon, mis tostis firma aktsiakapi-
tali 54 min kroonile.

Augustis kaivitati todtajate motiveerimiseks suunatud aktsia-
optsiooni véaljastamine. Margiti 200 000 optsiooni realiseerimis-
tahtajaga 30.09.2002.

26. mail allkirjastati leping Harju Elektrile kuuluva 20% osaluse
mulgiks ASis Glamox Harju Elekter tuumikinvestorile Glamox
ASA. Tehingujargselt hakkas firma kandma nime Glamox HE,
kuuludes 100%liselt Norra kontsernile Glamox.

Harju Elektri ndukogu kiitis heaks kontserni arengukava aasta-
teks 2001-2003, mis sisaldab kontserni Uldiseid eesmarke ning
Elektriseadmete tehase, Autojuhtmete tehase ja tUtarettevotte
Eltek arenguid.

Peamised suhtarvud 1999
Kaive 158.4 min EEK
Kasum 22.1 min EEK
Omakapitali tase 63.9%
Kapitali rentaablus 17.6%
Omakapitali rentaablus 28.1%
Aktsia tootlikkus 4.09 EEK
Dividende aktsia kohta* 1.00 EEK

* Juhatuse ettepanek
Alates 1998. aastast on koik néitajad konsolideeritud ning sisaldavad ASi Harju
Elekter ning tema 100%lise tltarettevdtte ASi Eltek andmeid.

Tegevusalad kaibe jargi
Business areas by net sales

3.4%

.
y |
L

14.5%

14.8%

| 1996 | 1997 | 1998 | 1999 |
72.8 1083 161.3 1584 205.6 net sales
35.3 48.3 66.7 743 104.8 export
7.5 10.5 16.1 22.1 29.2 net profit

‘ 29.4% -

Harju Elekter in 2000

Electrical Equipment Factory placed on the market HEKA 1VM
substation in sheet metal enclosure that is produced with the
Schneider Electric Industry licence.

The conformity of the quality management system used in Harju
Elekter to ISO 9001 quality standard was certified.

The new production complex with the total area of 4700 sg.m
was completed at the Haapsalu plant of Cable Harnesses
Factory. The plant now employs 178 people.

The supplier contract signed between AS Eltek, Harju Elekter
subsidiary; and APC Denmark A/S for the delivery of UPS -
cases for APC took effect.

On May 12 a stock dividend issue was conducted that increa-
sed the company’s share capital to 54 million kroons.

In August a share option was issued for the motivation of the
employees. 200,000 shares with the redemption term
30.09.2002 were subscribed to.

On May 26 Harju Elekter signed the agreement for the sale of
its 20% holding in AS Glamox Harju Elekter to the core inves-
tor Glamox ASA. After this deal the company’s name was
changed to Glamox HE and it now belongs 100% to the
Norwegian Glamox Group.

The Board of Harju Elekter approved the Group’s develoment
plan for 2001-2003 that outlines the general goals for the
Group as well as the development targets for Electrical
Equipment Factory, Cable Harnesses Factory and the sub-
sidiary Eltek.

2000 Key ratios
205.6 min EEK Net sales
29.2 min EEK Profit
67.6% Equity ratio
19.3% Return on assets (ROA)
29.3% Return on equity (ROE)
5.40 EEK Earnings per share (EPS)
1.20 EEK Dividend per share*

* Proposed by Management Board
Since 1998 the indicators have been consolidated and include the financial
date of AS Harju Elekter and its 100%-owned subsidiary AS Eltek.

Turud kaibe jargi

Markets by net sales
Juhtmekoidised ja
thenduskaablid

Cable harnesses and
connection cables

Eesti
Estonia

2.2%
3.5%

6.1% " »

49.1%

1.4% 1.1%

Soome, Rootsi

Elektriseadmed Finland, Sweden
Electrical equipment Teri

Telekommuni- Denmark

katsioonitooted
Boxes for telecom

Baltimaad
Baltic States

installation
D lirimaa
Kaubandus Ireland
Sales activity
USA
Lehtmetalltooted ja .
' Tsehhi,

metallit6od
Sheet metal products
and metalwork

Muud
Others

Slovakkia, Ungari
Czech Republic,
Slovakia, Hungary
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Noukogu esimehe
tervitus

Endel Palla
Noukogu esimees / Chairman of the Supervisory Board

Harju Elekter toodab elektriseadmeid aastast 1968. Tana
ollakse Uks suurimaid elektriseadmete ja -materjalide tootjaid
Baltimaades. Meie juhtlause — koostd kindlustab edu — kajas-
tab vaga selgelt firma tegutsemispohimotteid. Koost6d oma
partnerite, klientide ja aktsionaridega, Harju Elektri ja titar- ning
sidusettevotete vaheline koostdd, firmasisene koostdd kui
meeskonnatdo.

Firmasisene koostdd kindlustab ettevotte igapdevase veatu
funktsioneerimise, informatsiooni leviku ning plaaniparase
stabiilse kasvu.

Koostdds tltar- ja sidusettevotetega lahendatakse kliendi va-
jadused kompleksselt. Toodame ja tarnime elektriseadmetest ja
telekommunikatsioonitoodetest kaablite ning tuletdkkeusteni.
Uheskoos ollakse tugevamad ning tootesortiment laiem.

Koostbos meie partnerite ja klientidega valmivad kaasaegsed
taiuslikud tootekavandid ning lihtsad lahendused toodete pai-
galdamiseks. Usaldus klientide ja tarnijate vahel annab sood-
sad maksetingimused ja tagab korrektsed arveldused. Harju
Elektri hea maine véimaldab leida uusi partnereid nii kodu- kui
valismaal.

Koostdds aktsiondridega Tallinna Vaartpaberiborsil jargime
ausa ja avatud ettevotluse reegleid, tagame meie aritegevuse
l&bipaistvuse ning olulise informatsiooni kattesaadavuse.
Aktsionéaride usaldus kohustab meid hoolikalt planeerima nii
ettevotte kaugemaid kui Idahemaid eesmaérke ja tegevusplaane,
olles seelabi oluliseks mdodupuuks ka firma tegevjuhtkonna
sammude seadja ja hindajana.

2000. aastal viidi aktsionéride heakskiidul l&bi fondiemissioon,
mis suurendas vaartpaberibdrsil kauplemiseks olevate aktsiate
arvu, mis lisab aktsiale likvidsust ning kéibeaktiivsust. Tanu
aktsiate koguarvu suurenemisele on need ka rohkematele
inimestele kattesaadavad.

Esmakordselt firma ajaloos véljastati té6tajate motiveerimiseks
200 tuhat optsiooni. Peaaegu kolmekordne Uleméarkimine
naitab todtajate lojaalsust ning usku ettevotte arengusse ja
aktsiahinna tdusu.

Usun, et suudame jétkata ettevotte stabiilset arengut meid koiki
huvitavate tulemuste nimel.
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Address by the Chairman
of the Supervisory Board

Harju Elekter has produced electrical equipment since 1968.
Today we are one of the biggest electrical equipment and mate-
rial producer in the Baltic states. Our slogan — co-operation is a
guarantee for success — clearly reflects the operational principles
of the company: co-operation with our partners, customers and
shareholders, between Harju Elekter and its subsidiaries and
associated companies, internal co-operation as teamwork.

Teamwork ensures the everyday proper functioning of the com-
pany, information flow and stable growth as planned.

In co-operation with the subsidiary and associated companies
it is possible to satisfy customer needs in an integrated way.
The products we make and supply vary from electrical equip-
ment to telecommunication products, from cables to fireproof
doors. Together we are stronger and able to offer a wider
range of products.

In co-operation with our partners and customers new product
designs and cost-efficient installation solutions arecreated.
Trust between customers and suppliers ensures better pay-
ment terms and proper settlement of accounts. Harju Elekter’s
good reputation allows it to find new partners in its homeland as
well as abroad.

In co-operation with our shareholders on Tallinn Stock Exc-
hange we observe the rules of integrity and opennes in busi-
ness, ensure transparency of our operations and availability of
essential data. The trust of our shareholders obliges us to deep-
ly plan the company’s long-term and short-term actions and
strategies, it also serves as a benchmark for the assessment of
the executive management’s initiatives and performance.

In 2000 a stock dividend issue was conducted with the appro-
val of the shareholders. It increased the number of the shares
tradable on the stock exchange, thus improving their liquidity
and trading turnover. Thanks to an increase in the total num-
ber of shares, they have become accessible to a greater num-
ber of people.

For the first time in the history of the firm 200,000 share op-
tions were issued for the motivation of the employees. An
almost triple subscription to the options is an indication of the
loyalty of our employees and their belief in the progress of the
company and the rise in share prices.

| am convinced that we shall be able to sustain a stable deve-
lopment of the company in order to achieve the results we all
desire.

Endel Palla

Noukogu esimees

Chairman of the Supervisory
Board



Juhatuse esimehe
pooérdumine

Andres Allikméae
Juhatuse esimees / Chairman of the Board, CEO

2000. aasta oli ASle Harju Elekter traditsiooniliselt aktiivse te-
gutsemise, arenemise ja uute projektide aasta. Kasvuperiood
Eesti majanduses ja ehitusvaldkonnas andis meile véimaluse
tarnida energiajaotussektorile laias valikus elektriseadmeid, sh
komplektalajaamasid. Esmakordselt firma ajaloos Uletas eks-
port poole kogukaibest. Kliendid ja valispartnerid hindasid meie
elektrotehnilisi tooteid ja telekommunikatsiooniturule suunatud
lehtmetalltooteid ja Uhenduskaableid.

Ettevotte arengukontseptsioone hinnates toétasime vélja firma
arengukava kolmeks jargnevaks aastaks. Sonastasime firma
tegevuse missiooni, teavitamaks meie kliente ja partnereid Harju
Elektri voimalustest pikaajalises koostods.

Olulisemateks stindmusteks kontsernis 2000. aastal nimetan:

e Schneider Electric Industry litsentsi alusel valmistatava leht-
metallkorpusega komplektalajaama turule toomine

e FElektriseadmete tehase kvaliteedijuhtimisststeemi tunnista-
mine vastavaks ISO 9001 standardile BVQI poolt

e Scania suuremahulise uute toodete programmi kaivitamine
Autojuhtmete tehases

e Moodsa téisautomaatse metallitddtlemiskeskuse FinnPower
ostmine tUtarfirmale Eltek ekspordiprogrammi taitmiseks tele-
kommunikatsiooniseadmete tootmisel.

Firma stabiilne areng, usaldusvaérsus ja stnergia kogu grupis
tagasid Harju Elektri aktsia pusivuse Tallinna Vaartpaberibdrsil.

Vaatame lootusrikkalt tulevikku. Oleme veendunud, et sellele
aitavad kaasa Keila linna kui firma asukoha infrastruktuuri areng
atraktiivse aritegevuse ja elukeskkonnana ning tddstuskula
potentsiaal. 2001. aastal keskendume ISO 14001 standarditele
vastava keskkonna juhtimise sUsteemi juurutamisele kontsernis.

Harju Elektri juhina usun, et huvitav t66, motiveeritud areng ja
rahuldustpakkuv elukeskkond ettevotluspiirkonnas  kinnistab
meie noorusliku ning padeva meeskonna Uha enam firmaga,
pakkudes ériliselt kasulikke lahendusi nii meie klientidele kui
ettevottele.

Koostdd eest tanades ja edu soovides

Review by the Chairman
of the Board

The year 2000 was for AS Harju Elekter, as usual, the year of
intensive work, active development and new projects. It was a
period of growth for Estonia’s economy and the building mar-
ket and gave us a chance to supply a wide range of electrical
equipment to the power distribution sector, including such
products as outdoor substation units. For the first time, our
export volume amounted to more than half of our net sales. Our
customers and co-operation partners appreciate the products
we supply to the electrical engineering industry, sheet metal
products and connection cables for the telecommunication
market.

Taking into account the corporate development concepts, we
prepared the development plan for the next three years and
worded our mission statement in order to inform our clients and
partners of the long-term co-operation possibilities offered by
Harju Elekter.

The highlights of the year for the Group were:

e Placement on the market of the outdoor substation unit pro-
duced with the Schneider Electric Industry licence

® Assessment and recognition of the conformity of the quality
management system used at Electrical Equipment Factory to
the ISO 9001 standard by BVQI

e Commissioning of the extensive new product program for
Scania at Cable Harnesses Factory. Start-up of the new pro
duction unit at Haapsalu and personnel training

e |nvestment in the fully automated metal conversion unit
FinnPower for the subsidiary Eltek in order to fulfil the orders
of the telecom companies within the export program.

The stable growth of the company, reliability and synergy
achieved in the Group sustained the solid position of our shares
on Tallinn Stock Exchange.

We look with optimism towards the future. We are convinced
that it will be backed by the development of the infrastructure in
the town of Keila, our primary location, into an attractive busi-
ness and living environment as well as the potential of our
industrial estate. Presently we are in the process of creating the
environmental management system based on ISO 14001.

As the Harju Elekter CEO | believe that interesting work, moti-
vated development and satisfactory living conditions in our
business region will help to better retain in the company a
young but competent team of workers, to offer economically
beneficial solutions to our customers and our companies.

Finally, | would like to thank you for your commitment and wish
yOu success

Andres Allikmae
Juhatuse esimees
Chairman of the Board, CEO
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Elektriseadmete tehas

Eesti majanduses toimus 2000. aastal kire areng. Majandus-
keskkonna paranemine ja soodsad laenutingimused toid kaasa
elavnemise ka ehitus- ja elektriehitusturgudel. Harju Elektri
Elektriseadmete tehasele kujunes aasta edukaks. Vorreldes eel-
mise aastaga suurenes tehase kaive 20%. Tiheda koostdd tulemu-
sena energia- ja elektriehituse ettevotetega saavutati aasta-
kéibeks 76.5 miljonit krooni. Ekspordi osa kdibes moodustas 20%.

2000. aastal kasvasid oluliselt energiajaotussektoris komplekt-
alajaamade tootmine ning seeria- ja allhanketoodete sektoris
teostatud t60d. Sarnaste arengute jatkumist prognoosime ka
2001. aastaks. Investeeringuid pohivarasse tehti 1.9 miljoni
krooni eest, mille tulemusena tousis Elektriseadmete tehase
klienditeeninduse ja tootmisallliksuste pohiprotsesside kvaliteet.

2000. aastal joudis lopule kvaliteedijuhtimisststeemi juuruta-
mine. Rahvusvaheliselt akrediteeritud sertifitseerimisbliroo
Bureau Veritas Quality International tunnistas tehase kvaliteedi-
juhtimisstisteemi vastavaks rahvusvahelisele kvaliteedistandardile
ISO 9001. Lahtudes ISO9001 nduetest viidi organisatsioonis labi
olulisi struktuurimuudatusi, mis toetavad ja aktiveerivad turun-
dus- ning tootmisprotsesse.

2001. aastal jatkub 1606 turundustegevuse, tootearenduse ja toot-
misprotsesside efektiivsuse tostmiseks. Lahtuvalt tehase aren-
gustrateegiast tohustatakse mulgitéod Lati ja Leedu suunas.
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4 1996 | 1997 [ 1998 [ 1999 [ 2000 |
kaive 245 43.8 62.3 64.2 76.5  netsales
eksport 7.0 13.2 18.1 15.7 16.3  export
Tootegrupid

Product Groups

10% Energiajaotussektori tooted

Equipment for power distribution sector

20% P Ehitussektori tooted
Equipment for building sector

46% Seeria- ja allhanketooted
Serial and subcontractorial sector

Toostussektori tooted
Equipment for industrial sector
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Electrical Equipment Factory

In 2000 Estonia’s economy developed at high speed. The
improved business environment and favourable credit terms
revitalised the building and electrical engineering markets. The
year was successful also for Electrical Equipment Factory of
Harju Elekter. The factory’s turnover increased by 20% com-
pared to the previous year. In close co-operation with energy
and electrical engineering companies the factory attained 76.5
million kroon turnover. The share of export in net sales amoun-
ted to 20%.

In 2000 the output volumes of outdoor substation units, serial
products and subcontracted work increased significantly. We
forecast the continuation of analogous trends also in 2001.

1.9 million kroons invested in fixed assets helped to improve
the work of the customer service division of Electrical Equip-
ment Factory and the quality of main processes at production
units.

In 2000 the implementation of the quality management system
was completed. The internationally recognised certification
agency Bureau Veritas Quality International declared the con-
formity of the quality system used at the factory to the interna-
tional ISO 9001 quality standard. In accordance with the ISO
9001 requirements, the organisation underwent radical struc-
tural changes aimed to support and activate marketing and
production processes.

In 2001 work will continue in order to increase the efficiency of
marketing activities, product development and production pro-
cesses. In line with the development strategy of the factory,
promotion and sales activities in Latvia and Lithuania will be
enhanced.
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Autojuhtmete tehas

Autojuhtmete tehase pohitege-
vuseks on juhtmekoidiste ja
Uhenduskaablite tootmine all-
hanke korras maailma juhtivatele
auto- ja elektroonikatédstuse et-
tevotetele. Koostoods PKC Group
OYjga valmistatakse tooteid
Volvo ja Scania veoautodele ja
bussidele ning Nokia ja Emersoni
(2000. aastani Ericssoni osa, mis
tegeles toiteallikate tootmisega)
elektroonikatoodetele. Tehasel
on tootmistsehhid Keilas ja Haap-
salus. Praktiliselt 100% toodan-
gust eksporditakse.

Autojuhtmete tehase arengu 2000. aastal maéaras tehase koos-
téopartneri PKC Groupi nimetamine Scania ainutarnijaks.
Lepingu tulemusena suurenes Scaniale tehtavate juhmekdidiste
osakaal Autojuhtmete tehase kéibes pea 50%ni (1999: 42%).
Tellimuste lisandumine avaldus kaibe kasvus ning tootmisvoim-
suste ja -pindade suurendamise vajaduses. Selleks renoveeriti
Keila tehases 800 m? taiendavat tootmispinda. Haapsalu toot-
miskompleksi lisandusid 1600 m2 suurune tootmishall ja
laadimisestakaad. Tootmisvoimsusi kasvatas ka suurenenud
masinatod osakaal, soetati mitmed unikaalsed pressid ning
|6ikeseadeldised.

2000. aastal leidsid Autojuhtmete tehases aset ka organisat-
sioonilised muutused. Arendati vélja logistikarihm ning korral-
dati Umber senine tarneslsteem, kus kaup saadeti kliendini labi
PKC Grupi. Tana toimiv tarneskeem, kus kaup saadetakse otse
|6pptarbijale, naitab PKC Grupi usaldust ja kindlust Autojuht-
mete tehase toodangu ja kvaliteedi osas. Samas annab logis-
tikarthma moodustamine head voimalused tehase edasiseks
arenguks ning kogemused erinevate valispartneritega suht-
lemisel. Lisaks p&drati méddunud aastal suurt thelepanu toot-
mise planeerimisele ning materjali juhtimise toimingutele nii
Haapsalu kui Keila tehases. Arvestatav tootmismahu kasv tingis
td6tajate arvu suurendamise, mis jdudis 550 inimeseni.

2001. aastal keskendutakse pohiliselt materjalide logistika ning
tootmise planeerimise taiustamisele ning tooviljakuse tostmisele.

| 1996 | 1998 | 2000 |
25.9 33.4 43.6 48.3 60.6  net sales
25.9 33.4 43.6 48.3 60.6  export

Tootegrupid
Product Groups
1%

Juhtmekoidised autotédstusele
Cable harnesses for car industry (Scania, Volvo)

» Juhtmekdidised ja Ghenduskaablid
elektroonikatodstusele
Cable harnesses and connection cables
for electronical industry (Ericsson, Nokia)

Muud
Others

68%

Cable Harnesses Factory

The core business of Cable Harnesses Factory is manufactur-
ing of wiring harnesses and connection cables on the subcon-
tracting basis for the world leading automotive and electronics
companies. In co-operation with PKC Group Oyj we make and
supply various components for Volvo and Scania trucks and
buses and for Nokia and Emerson (until 2000 a part of Nokia
that made power supply sources) electronics equipment. The
factory has production plants in Keila and Haapsalu. In fact,
100% of what the factory produces goes for export.

The nomination of the factory’s co-operation partner PKC
Group the exclusive supplier for Scania predetermined the
development of Cables Harnesses Factory in the year 2000. As
the result of this contract the overall share of wiring systems
made for Scania in the turnover of the factory soon reached
50% (1999: 42%). Increased order volumes lead to the increase
in turnover and the need to expand production capacity and
facilities. For that purpose 800 sg.m of additional production
space was refurbished in Keila. The production complex at
Haapsalu got a new 1,600 sg.m production hall and a loading
ramp. Production capacity was augmented also thanks to the
increased share of machining operations, several unique press-
es and cutting tools were acquired.

There were also organisational changes at Cables Harnesses
Factory in 2000. The logistics unit was futher developed and the
existing delivery system reorganised. Formerly goods were sent
to customers through PKC group. The delivery scheme used
today where goods are delivered directly to end-users is the
sign of PKC Group’s trust and confidence in the products and
quality delivered by Cable Harnesses Factory. At the same time
the establishment of the logistics service provides better oppor-
tunities for the further development of the factory as well as
experience needed for the interaction with numerous foreign
counterparts. Last year a lot of attention was paid to production
planning and material management aspects both in Keila and
Haapsalu plants. The significant increase in production volumes
called for the increase in workforce that counted 550 people.

The main focus in the year 2001 will be on material flow logistics,
improvement of production efficiency and labour productivity.
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Kaubandusgrupp

Kaubandusgruppi kuuluvad elektritarvete kauplused Keilas ja
Tallinnas ning elektrikiitteseadmete mUtigi osakond.

Harju Elektri kaubandusgrupi tegevust mojutas 2000. aastal
alanud majandustous, mis kajastus nii Eesti ehitusturu aktiivsuse
kui eraklientide ostujou kasvus. Votmekliendid — peamiselt
vaikese ja keskmise suurusega elektriinstallatsioonifirmad — kind-
lustavad laieneva ehitusturu taustal Harju Elektri kaupluste
labimuuki. Kaubandusgrupi kéive kasvas 2000. aastal ligi 30%,
ulatudes 29.8 miljoni kroonini (1999: 22.7 min krooni).

PUsiklientide arvu pidevale kasvule vaatamata garanteerivad kaup-
lused miUjate professionaalse nduande ja sobraliku teeninduse
ning pohjendatud hindadega laias valikus tootesortimendi vord-
selt koigile Klientidele.

Kaubandusgruppi kuuluv elektrikiitteseadmete mutgi osakond
korraldab Harju Elektri poolt maale toodavate elektriradiaatorite ja
kuumaveeboilerite ning soojussalvestite hulgimttki. Osakond
tagab ka toodete hoolduse ning garantiremondi. 2000. aastal
tootevalikusse lisandunud Thermori elektriradiaatorid on ténu
oma tehnilisele lahendusele, estesetilisele valimusele ning heale
hinna-kvaliteedi suhtele leidnud kindla turunishi ning tarbijad.
Thermori ja Unidare tooteid turustatakse Harju Elektri kauplustes
ning suuremates kaubakeskustes Ule Eesti.

kéive 11.4 17.0 20.7 22.7 29.8  netsales

Kaubandus
Sales Activities

® Tallinna kauplus
Store in Tallinn

" Keila kauplus
Store in Keila

' El. komponentide muiiik tehasest
Electrical components from factory

Elektrikutteseadmete osakond
Electricalheating equipment sale

HARJU ELEKTER 2000

Commerce group

The commerce group includes of electrical appliances stores in
Keila and Tallinn and the electrical heating equipment sales
department.

The boost to the activities of Harju Elekter Commerce Group
was given by the positive economic growth in 2000 that revi-
talised the Estonian building market and increased the purc-
ahsing power of private customers. Our key customers — most-
ly small and medium-sized power installation companies —
ensured the sales turnover of Harju Elekter stores in the frame-
work of the expanding building market. In 2000 the group’s
turnover grew by nearly 30%, amounting to 29.8 million kroons
(1999: 22.7 mil.kroons).

Despite the constantly increasing number of loyal customers,
our sales force at the shops guarantees friendly services, pro-
fessional advice and a wide selection of products at reasonable
prices equally to all clients.

The electrical heating equipment sales department of the Com-
merce Group is responsible for the wholesale of electrical
heaters, water boilers and heat accumulators imported by Harju
Elekter. The department also provides maintenance and war-
ranty repairs for the above products. In 2000 the product range
was enriched by Thermor electric heaters which, thanks to their
technical solution, aesthetic design and good price-quality ratio,
have attracted many customers and secured a definite market
niche. Thermor and Unidare products are sold at Harju Elekter
stores and other major shopping malls all over Estonia.




AS Eltek

AS Eltek kuulub Harju Elektri
kontserni alates 1998. aastast,
olles Harju Elektri 100%line
tUtarettevote. Firma valmistab
seadmeid ning seadmete kor-
puseid pohiliselt andmeside-
ja telekommunikatsioonituru
tarbeks. Tootevalikusse kuulu-
vad telefonivdrgu jaotus- ja
andmesideseadmete kapid,
suurima tootegrupina katke-
matu toiteallika (UPS) korpu-
sed ning mitmesugused leht-
metalltooted.

Aare Metsur
Juhatuse esimees
Managing Director

2000. aasta alguses joustus
leping American Power Con-
version (APC) korporatsiooni
tutarettevottega APC Den-
mark UPS-korpuste tarnimiseks maailma suurimale UPS-sead-
mete tootjale, mis ndudis tehase tootmisvoimsuse Kiiret kasvu.
Selleks tehti ettevottes mitmeid suuri investeeringuid — soetati
téisautomaatne metallitéotlemiskeskus FinnPower SG-6 ning
renoveeriti Ule 1000 m2 ja ehitati juurde 463 m2 uut tootmispin-
da. Investeeringute kogumaht ulatus 9 miljoni kroonini.

Elteki kéive 2000. aastal joudis 42.9 miljioni kroonini, kasvades
aastaga 77%. Pohiline kasv toetus eksportturu suurele ndud-
lusele ning Ameerika turu avanemisele. Ekspordi osakaal kéibes
oli 69%. Vorreldes 1999. aastaga suurenes toodete eksport ligi
kolm korda.

2001. aastal on kavas suurendada muudgimahte traditsioonilis-
tel turgudel ning jatkata tootearendust uutele turgudele sisene-
miseks. Investeeringud suunatakse pohiliselt infotehno-
loogiasse nii riist- kui tarkvara modemiseerimiseks. Ettevotte
juhtimine ja tootmisprotsesside ohjamine viiakse vastavusse
kvaliteedijuntimissUsteemi standardile ISO 9001. Koosttds
emaettevottega alustatakse keskkonna kaitset tagava stisteemi
ISO 14001 juurutamist.
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| 1996 | 1997 | 1998 [ 1999 | 2000 |
kaive 7.4 16.6 18.5 24.3 429 netsales
eksport 0.1 1.0 2.6 10.3 29.6  export

SMELTEK

AS Eltek belongs to Harju Elekter Group since 1998 and is its
subsidiary company 100% owned by Harju Elekter. The compa-
ny manufactures equipment and cabinets/boxes primarily for
data communication installations and the telecom market. The
product range features cabinets/boxes for telecommunication
distribution systems and data communication networks, the
largest product group being UPS-cases and various sheet metal
items.

In the beginning of 2000 the contract signed with APC Denmark,
a subsidiary of the American Power Conversion Corporation
(APC), for the delivery of UPS-cases to the world largest UPS
producer took effect. This called for the rapid enhancement of
the production capacity at the factory. To that end the company
made several substantial investments — a fully automated metal
conversion unit FinnPower SG-6 was bought, more than 1,000 m?2
of production facilities were renovated and 463 m2 of additional
space added. The total cost of investments amounted to 9 mil-
lion kroons.

Eltek’s turnover in 2000 reached 42.9 million kroons and grew
77% in a year. The growth was mostly sustained by the great
demand on the export markets and entry to the American mar-
ket. The share of export in net sales was 69%. In comparison to
1999, the export volume increased almost three times.

The target for 2001 is to increase sales volumes on the tradition-
al markets and continue with product development in order to
penetrate new markets. Investements will be directed mostly
towards information technology, upgrading of hard- and software.
The management of the company and production processes will
be adjusted to the ISO 9001 quality management standard.
Together with the parent company, the implementation of the
ISO 14001 environmental management system will be initiated.
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AS Keila Kaabel

AS Keila Kaabel asutati 1992.
aastal Harju Elektri — 41,2% ja
Nokia Cables — 51,8% (alates
2000. a kannab nime NK
Cables ja kuulub Hollandi
kontserni Draka) poolt. Firma
pakub oma klientidele Euroo-
pa standarditele ja tootmis-
tavadele vastavat kvaliteeti
ning lahendusi, mis pohi-
nevad NK kaablitehaste ko-
gemusel, know-how’l ja teh-
noloogial.

Keila Kaabel on suurim kaab-
litootja Baltimaades. Tehase
voimsus on piisav, katmaks
Balti turu vajadusi. Firma pohi-
toodang on installatsiooni-
kaablid ning madalpinge jdukaablid. Lisaks Keila tehase toodan-
gule pakutakse NK ja Pirelli tehaste laia tootesortimenti, olles
nende esindaja Baltimaades. Koik tooted on sertifitseeritud
rahvusvaheliselt tunnustatud sertifitseerimisbiroode poolt.
Ettevotte kvaliteedijuhtimisslisteem vastab kvaliteedistandardile
ISO 9001.

Tarvo Leppik
Juhatuse esimees
Managing Director

Keila Kaabli koduturg on Ballti riigid. Aastatepikkune t66 klien-
tide ja nende vajaduste tundmadppimisel ning parimate lahen-
duste pakkumisel kajastub kaibe pidevas kasvus. 2000. aastal
joudis ettevotte kdive 241 miljonit kroonini, kasvades vorreldes
eelmise perioodiga rohkem kui 40%. Elavnenud Eesti turu kor-
val oli oluline osa kaibe kasvus firma peamistel eksportturgudel
— L&ti, Leedu — kus on juba saavutatud kindel ja arvestatav
turupositsioon ning Ukrainal, mille tahtusus uue ja perspek-
tiilvse turuna kasvab. Oma klientide — hulgimUUjad, energiajao-
tus- ja ehitusettevotted — paremaks teenindamiseks tegutse-
vad Keila Kaabli pea- ja muugikontori korval Eestis firma esin-
dused ka Latis ning Leedus.

2001. aastal jatkatakse investeeringuid tehnoloogiasse toot-
misvoimsuste suurendamiseks ning viiakse 16pule keskkonna
kaitset tagava sUsteemi ISO 14001 juurutamine.

Sertifitseerimiseks ollakse valmis juunis 2001, mille jarel on
tagatud Kkliendi vajaduste rahuldamine keskkonnasobralikul
moel.
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kdive 604 1037 1412 1702 2410 netsales
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@ KEILA KAABEL

AS Keila Kaabel (Keila Cables) was founded in 1992 by Harju
Elekter — 41.2% and Nokia Cables — 51.8% (from the year 2000
operates under the name of NK Cables and belongs to the Dutch
cable manufacturers group Draka). The company offers its cus-
tomers quality products and solutions that conform to the
European standards and best manufacturing practice and are
based on the NK cable manufacturer’s experience, know-how
and technology.

Keila Cables is the largest cable manufacturer in the Baltics. The
production capacity of the factory is sufficient to meet the
demand on the Baltic market. It produces installation cables and
low-voltage power cables. In addition to the marketing of the
products from the Keila factory, the company acts as the NK and
Pirelli authorised representative in the Baltic states and offers a
wide assortment of their products. All its products have been cer-
tified by internationally recognised certification agencies. The
quality management system used in the company conforms to
the ISO 9001 quality standard.

For Keila Cables Baltic states form the domestic market. The
results of many years work dedicated to the study of the cus-
tomers and their needs and providing the best solutions to them
are reflected in the constant growth of the turnover. In 2000 the
company’s turnover reached the 241 million kroon level, having
increased by more than 40% as compared to the previous
accounting period. Besides livelier activities on the Estonian mar-
ket, the company’s turnover benefited significantly from its export
markets — Latvia, Lithuania — where a strong and important mar-
ket position has already been achieved, and also the Ukraine, the
importance of which as a new market with good potential has
been growing. For better servicing of its clients — wholesale,
power distribution and construction companies — Keila Cables
has, in addition to its head and sales office in Estonia, also offices
in Latvia and Lithuania.

In the year 2001 the company will continue with the investments
in technology in order to expand its production capacity and will
complete the implementation of the ISO 14001 environmental
management system.

It should be ready for the certification of the above system by
June 2001, and then the company will be able to ensure that the
needs of its clients are satisfied in an environmentally-friendly way.




AS Saajos Balti

AS Saajos Balti asutati 1998.
aastal Harju Elektri ja Soome
firma Saajos International Ltd
poolt. 1999. aastal Uhines
omanikeringiga Taani firma
Inexa Panel A/S. Firma aktsia-
kapital jaguneb vordselt kolme
osapoole vahel.

AS Saajos Balti valmistab
Saagjos Int. tehnoloogia ja lit-
sentsi alusel tuletdkke- ja tur-
vauksi ehitus- ning laevaehi-
tusturu tarbeks. 1999. aastal
omistas sertifitseerimisbiroo
Det Norske Veritas ettevottele
EC-sertifikaadi laevaehituse
nouetele vastavuse kohta.
2000. aastal jatkati t66d too-
dete vastavusse viimisega uute tootesertifikaatide saamiseks.
Erilist markimist vaarivad U.S.Coast Guard ja American Bureau
of Shipping sertifikaadid, mis annavad voimaluse tehase toodan-
gu miiligiks Ameerika Uhendriikides. Turundudlusest tingituna
juurutati mitmesuguseid uusi uksetUlpe laevadele, mis kKiiresti
klientide heakskiidu ja kindla turunishi leidsid.

Kalev Koort
Juhatuse esimees
Managing Director

2000. aastal toimus firma kiire areng. Ettevotte kéive kasvas
24.6 miljioni kroonini, olles 75% suurem kui 1999. aastal. Nii
suur kéibe kasv saavutati pohiliselt eksportturgude arvelt ning
muUgikanalite avanemisega laevaehituse turule. Samuti tanu
elavnenud traditsioonilisele ehitusturule Baltikumis. Ekspordi
osakaal 2000. aasta kéibes oli rekordiliselt suur — 70% ehk 17.1
miljonit krooni. Ule poole ekspordist moodustasid laevauksed,
mille osatahtsus kogutoodangust oli 40%.

2001. aasta pohitahelepanu suunatakse tootmisvoimsuste suu-
rendamiseks ning tehnoloogia moderniseerimiseks ning noore
organisatsiooni kohandamiseks Uha suureneva turunéudlusega.
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saajos

AS Saajos Balti was founded in 1998 by Harju Elekter and
Saajos International Ltd. from Finland. In 1999 the Danish com-
pany Inexa Panel A/S joined the circle of owners. The share
capital of the company is equally divided between the three
partners.

AS Saajos Balti manufactures fireproof and safety doors for the
construction and shipbuilding industries, using the technology
and the licence provided by Saajos Int. In 1999 the certification
agency Det Norske Veritas granted the company a certificate of
conformity to EC marine equipment requirements. In 2000 the
company continued to bring its production into conformity with
the standards in order to get new product certificates. Here it is
especially improtant to mention the certificates received from
the US Coast Guard and American Bureau of Shipping that
opened for the company the possibility to sell its products in the
USA. Driven by the market demand, the company introduced
the production of several new types of marine doors that quick-
ly found the approval of the customers and a solid market
niche.

In 2000 the company developed at a great speed. Its turnover
reached the 24.6 million kroons mark, having increased by 75%
compared to 1999. This enormous growth was achieved pri-
marily at the expense of export markets and opening up of new
sales channels on the shipbuilding market. Also thanks to the
invigoration of the traditional building market in the Baltic states.
The share of export in the year 2000 turnover hit the record —
70% or 17.1 million kroons. More than half of the export volume
is attributable to marine doors which account for 40% of the
total output.

In 2001 the company will focus mainly on the expansion of its
production capacity, modernisation of technology and adapta-
tion of its young organisation to the ever-growing market
demand.
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Harju Elekter toetab
noori ja sporti

Harju Elekter peab oluliseks aktiivse ja sportliku eluviisi propa-
geerimist Eestis. Eduka ettevottena soovitakse anda omapool-
ne panus Uhiskonna arengusse. Keila suurima té6andjana ei ole
unustatud ka lahiimbruse lapsi ning nende tegemisi koolis ja
vabal ajal.

2000. aasta oli olimpia-aasta. Harju Elekter toetab oltimpia-
ideede levikut Eestis ning meie sportlaste tublit esinemist maail-
mas. Keilast parit ujuja — Indrek Sei — esindas firma toetusel
Eestit juba kolmandatel olimpiamangudel. Harju Elekter on dht-
lasi Eesti Olimpiakomitee kuldsponsor.

Juba 25 aastat on ettevote sponsoreerinud Eesti tipprallieki-
paazhe. 2000. aastal saavutas rallimeeskond Raidam-Lepikson
Eesti meistri tiitli A-klassi autorallis, neile kuulus ka Balti Meistri-
voistluste hobe. Tanastele meistritele pakub jarelkasvu noor-
sportlane Margus Jamnes, kes saavutas Eesti Meistrivaistlustel
rallikrossis 1600 m3 klassis teise koha. Kiirus, professionaalsus
ning puhendumus Uhendavad ettevotet ja rallisoitjaid.

Piirkonna suurima tddandjana aidatakse kaasa Keila kultuurielu
edendamisele, toetatakse alg- ja keskkoole ning huvialaklubi-
sid. Igal suvel Keilas toimuv Ohupalli Festival, laste kunstiringi
naitusmudgid firma peakontoris ja Harju Elektri osakonnajuha-
taja 39-kordse Eesti meistri Aado Salumae juhitud Keila Mudel-
lennuklubi on vaid moéned naited ettevotte toetusprojektidest.

HARJU ELEKTER 2000

Harju Elekter supports
youth activities and sports

Harju Elekter considers it important to promote active and
sporty lifestyles in Estonia. Being a successful company, it
wishes to contribute to the development of the society. As the
largest employer in Keila, it has not forgotten the children living
in the neighbourhood, their school and leisure time activities.

The year 2000 was the Olympic year. Harju Elekter helps to
promote the spreading of Olympic ideas in Estonia and good
performance of our athletes in world competitions. Indrek Sei —
a swimmer from Keila — who represented Estonia already for
the third time at the Olympic Games was sponsored by the
company. Harju Elekter is a Gold Sponsor of the Estonian
Olympic Committee.

For almost 25 years the company has sponsored Estonian top
rally teams. In 2000 the rally team Raidam-Lepikson won the
Estonian Championship in class A, they also won the silver
medal at the Baltic Championship. Margus Jamnes, who rep-
resents the rising young generation of sportsmen, won the se-
cond place in 1600 cc at the Estonian off-road rallycross cham-
pionship. Speed, professionalism and dedication form a com-
mon bond between the company and racing teams.

As the largest employer in the region the company helps to pro-
mote culture in Keila, supports elementary and secondary
schools and hobby clubs. Annual Balloon Festivals, exhibition-
sale of children art at the company headquarters and Keila
Aeromodelling Club under the leadership of Aado Salumae,
department head from Harju Elekter and 39 times Estonian
champion, are but a few examples of the company sponsored
projects.

KULDSPONSOR




Tegevusaruanne 2000

Majanduskeskkond ja selle mojutused
2000. a saavutas Eesti majandus kindla kasvutrendi. Sisemajan-
duse kogutoodang kasvas 6.8%, tarbijahinnaindeks 5.0%. 1998. a
keskel alguse saanud ja 1999. a kulmineerunud majandusraskused
on selja taha jaetud. Taienenud on tellimusteportfell, suurenenud on
vélisndudlus. Konjunktuuriinstituudi andmetel oli reaalmajanduse
olukord kogu aasta valtel edukas ning positiivseid arenguid soodsa
majandusklima pusimise, investeeringute ja valiskaubandusmahu
suurenemise 0sas prognoositakse ka edaspidiseks. Korge dol-
larikurss muude maailma valuutade suhtes ASle Harju Elekter moju
ei avaldanud, kuna kasutame valdavalt EURO tsooni valuutasid.

ASi Harju Elekter kodumaine turg on orienteeritud ehitusele ja reno-
veerimisele, eelkdige elektriehituses kasutatavatele toodetele.
Lisaks traditsioonilistele ehituslikele objektidele on kasvanud ka
infrastruktuuri arendamiseks moeldud objektide osakaal. Ehitusturu
aktiivsuse kasv 2000. a alguses kandus moéningase viivitusega ka
elektriehituse valdkonda, mille stabiilne kasv kestab téanaseni. Meie
Elektriseadmete tehase poolt valmistatavate alajaamade ja alajaama
toodete mudgimahud kasvasid oodatust kiiremini.

Olulisemad eksportturud (nii Skandinaavias kui mujal Euroopas)
arenesid hasti. Harju Elektri Autojuhtmete tehase suurima koostdo-
partneri PKC Group OY] vahendusel Pohja-Euroopa autotdostuse-
le (Scania ja Volvo) valmistatavate toodete mahud suurenesid joud-
salt. Kasvu eelduse 16i PKC Group Oyj ja Scania Trucks AB vahel
solmitud eksklusiivne leping, mille alusel PKC Group Oyj sai Scania
ainutarijaks. Pea kahekordse mahu saavutas telekommunikatsiooni -
turule suunatud toodete ja allhanket6ode (eelkdige APC projekt
UPS-seadmete korpuste tarnimiseks) hulk. Eelneva aasta tasemele
jaid NOKIA kontsernile tarnitavate toodete mahud.

Soodsas majandusklimas kindlustus Harju Elekter kontserni ja
tema sidusfirmade kui kaasaegse elektriala ja telekommunikatsiooni
toodangusortimendiga firmade positsioon turgudel ning arenes
joudsalt koos turu ndudmistega.

Olulised stindmused

ASi Harju Elekter Elektriseadmete tehas t6i edukalt turule Schneider
Electric Industry litsentsi alusel valmistatava lehtmetallkorpusega
alajaama. Toote esmaesitlus toimus messil Enerex 2000 ning too-
det turustatakse peamiselt Eestis, Latis ja Leedus. Naituse Enerex
2001 raames korraldatud konkursil tunnistati Harju Elektris valmis-
tatud komplektalajaam HEKA1VM parimaks Eestis valmistatud
elektritooteks.

Jaanuaris 2000 realiseeriti Elektriseadmete tehase pulbervarvilini
rekonstrueerimise | etapp. Investeeringu tulemusena paranes méar-
gatavalt tdoprotsessi paindlikkus ning kvaliteet.

Elektriseadmete tehase kvaliteedijuhtimisstisteem tunnistati rahvus-
vahelise sertifitseerimisfirma BVQI poolt vastavaks standardile ISO
9001, mis satestab nduded kvaliteedile kavandamisel, tootearen-
dusel, tootmisel, paigaldamisel ja teenindamisel.

Autojuhtmete tehase Haapsalu tsehhi lll etapi juurdeehituste kaigus
laienes tootmispind enam kui 1800 m2 vorra ning valmis kaasaegne
laadimisterminal. Tootmiskompleksis on seejérel kogupinda 4700 m2.
Kevadel kaivitatud Scania uute toodete juurutamine kulmineerus
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Economic environment and its impact

In 2000 Estonian economy sustained a steady growth trend. GNP
grew by 6.8%, CPI reached 5.0 % at the end of 2000. Economic
difficulties that had started in mid-1998 and culminated in 1999 are
now the past. The order portfolio has improved, foreign demand has
grown. According to the Market Research Institute the condition of
the real economy flourished throughout the year and positive deve-
lopments contributing to the favourable business climate and
increased investment and foreign trade volumes are predicted also
for the future. The high dollar exchange rate to other world curren-
cies has not affected AS Harju Elekter because we use
predominantly the euro zone currencies.

On the domestic market AS Harju Elekter’s targets are geared to
construction and renovation business, primarily products used in
electrical installation work. In addition to traditional building sites,
the share of infrastructure development projects has increased.
Intensification of activities on the building market in the beginning of
2000 spilled over with some delay also into power engineering area
and its stable growth has continued till the present day. Sales vo-
lumes of substations and substation-related products made by
Electrical Equipment Factory grew at an unexpected rate.

Our main export markets (in Scandinavia and elsewhere in Europe)
developed well. The output volumes of the products sold through
PKC Group Oyj, the major co-operation partner of Cable Harnes-
ses Factory of Harju Elekter, to the North-European automotive
industry (Scania and Volvo) grew considerably. The exclusive con-
tract signed between PKC Group Oyj and Scania Trucks AB that
named PKC Group Oyj the sole supplier for Scania, served as a
precondition for the growth. Aimost double rised the volume of
products and subcontracted work (first and foremost, the APC
project for the delivery of UPS-cases) directed to the telecommuni-
cations market. The volume of deliveries to Nokia Group remained
on the previous year’s level.

In this favourable economic climate Harju Elekter Group and its
associated companies managed to consolidate their position on
the market with their modern range of products for energy and
telecommunications industry and secure a good progress by
reacting to market demand.

Highlights of the year

Electrical Equipment Factory of AS Harju Elekter successfully
placed on the market a substation in a sheet metal enclosure that
is produced with the license of Schneider Electric Industry. The new
product was first presented at the trade fair Enerex 2000 and is
now sold mostly in Estonia, Latvia and Lithuania. In the contest
organised at Enerex 2001 exhibition the outdoor substation HEKA
1VM of Harju Elekter was named the best electrical product made
in Estonia.

In January Phase 1 of the powder coating unit reconstruction pro-
ject at Electrical Equipment Factory was completed. As the result of
the investment the flexibility and quality of the process improved sig-
nificantly.

The international certification agency BVQI verified that the quality
management system used at Electrical Equipment Factory conforms
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aasta 10pus, kui saavutati ndutav tarnekindlus tehase Keila ning
Haapsalu tsehhides. Aasta I6pus tédtas Keila tsehhis 329 ja
Haapsalu tsehhis 173 inimest.

Harju Elektri kontserni kuuluva tUtarettevotte AS Eltek ja American
Power Conversion tutarfirma APC Denmark A/S vahel joustus le-
ping UPS-seadmete korpuste tarnimiseks. Seoses tellimuste mahu
jarsu kasvuga tekkis vajadus tootmisressursside suurendamiseks.
Aprillis valmis Eltekile taiendav tootmispind. Soetati uus tais-
automaatne metallitodtlemise keskus FinnPower. Alates maist on
uus seade aktiivselt tootmises.

ASi Harju Elekter aktsionaride Uldkoosolek kinnitas ndukogu ja juha-
tuse ettepaneku fondiemissiooni labiviimiseks. Aktsiakapital suu-
renes 36 miljoni krooni vorra. Iga olemasoleva aktsia kohta anti valja
2 uut. Fondiemissioon realiseerus 12.05.2000.

ASi Harju Elekter néukogu ja juhatus tegid aktsiondride Uld-
koosolekule ettepaneku tootajate motiveerimiseks suunatud akt-
siaoptsiooni korraldamiseks. Vastavalt Uldkoosoleku otsusele
27.4.2000 teatas ettevotte ndukogu 18.08.2000 200,000 optsiooni
véljastamisest. Aktsiaoptsiooni méarkimise [6pptéhtajaks maarati
29.09.2000 ja realiseerimistahtajaks 30.09.2002. Uhe aktsia hin-
naks kujunes 40 krooni, mis oli Harju Elektri aktsia keskmine hind
Tallinna Vaartpaberiborsil 17.08.2000. Optsioon margiti 2.7-kord-
selt Ule ja selles osales 94 tootajat.

Vastavalt pikaajalisele strateegiale ja kontserni Glamox ettepa-
nekule allkirjastati 26.05.2000 leping Harju Elektrile kuuluva siduset-
tevotte AS Glamox Harju Elekter aktsiate mutgiks tuumikinvestorile
Glamox ASA. Tehingujargselt hakkas firma kandma nime Glamox
HE, kuuludes 100%liselt Norra kontsernile Glamox. Koost6o
Glamox HE toodete vahendusmutgiks Harju Elektri kaubandus-
grupi kaudu jatkub.

Harju Elektri ndukogu Kiitis heaks kontserni strateegilise arenguka-
va aastateks 2001-2003, mis hélmab lisaks kontserni pikaajalistele
eesmarkidele ka Elektriseadmete ning Autojuhtmete tehaseid ning
tUtarettevotet Eltek.

Kaéive ja eksport
Kontsemi realiseerimise netokadive 2000. a oli 205.6 (1999:158.4)
miljonit krooni, kasvades aastaga 29.8%. 2000. a to6odeldi ASi
Harju Elekter Autojuhtmete tehases 425 miljoni krooni vaartuses
ajutiselt Eestisse toodud materjale, mis ei kajastu kontserni
realiseerimise netokaibes.

Kontserni kaive arisegmentide 16ikes

The Groups’ turnover by business segments

Elektrotehnika
Electrical engineering

2000 1999

to the ISO 9001 standard that sets the quality requirements to de-
sign, product development, production, installation and servicing.

With the extension of the Haapsalu plant of Cable Harnesses
Factory the production area increased by more than1,800 sg.m
and a modern loading station was completed. Now the total area
of the production complex is 4,700 sg.m. The project for the launch
of new products for Scania culminated at the end of the year when
the required level of delivery stability was achie-ved at Haapsalu
and Keila plants. At the end of the year 329 people were employed
at Keila plant and 173 at Haapsalu.

The contract for the supply of UPS-cases signed between AS Eltek,
a subsidiary company belonging to Harju Elekter Group, and APC
Denmark A/S, a subsidiary company of Americal Power
Conversion, entered into force. Due to the abrupt increase in order
volumes, the need for the expansion of production capacity arose.
In April expansion of production facilities at Eltek was completed. A
new, full-automatic metal conversion unit FinnPower was acquired.
The new unit has been actively used since May.

The general meeting of AS Harju Elekter shareholders approved the
supervisory and management boards proposal for the stock divi-
dend issue. The share capital was thus increased by 36 million
kroons. 2 new shares were issued for each existing share. The
stock dividend issue was carried out on 12.05.2000.

The supervisory and management boards of AS Harju Elekter made
a proposal to the general meeting of the shareholders to organise
a directed share option for the motivation of the employees.
Pursuant to the resolution of the general meeting from 27.04.2000
the Board announced on 18.08.2000 the issue of 200,000 share
options. The subscription deadline was fixed for 29.09.2000 and
the redemption deadline for 30.09.2002. The share price was set at
40 kroons that was the average price of Harju Elekter shares on
Tallinn Stock Exchange on 17.08.2000. The option was over-
subscribed by 2.7 times and 94 employees took part in it.

In line with the long-term strategy and the proposal from Glamox
Group, an agreement was signed on 26.05.2000 for the sale of the
shares of AS Glamox Harju Elekter, an associated company
belonging to Harju Elekter, to the core investor Glamox ASA. After
the deal the company’s name was changed to Glamox HE and it
belongs 100% to the Norwegian Glamox Group. Co-operation for
the intermediate sale of Glamox HE products through Harju Elekter
commerce group will continue.

The Board of Harju Elekter approved the Group’s strategic devel-
opment plan for 2001-2203. The plan contains long-term goals for
the Group as well as for its Electrical Equipment and Cable
Harnesses Factory and the subsidiary company Eltek.

B Telekommunikatsioon
Telecommunication

80% 85%

Ekspordi osakaal kontserni konsolideeritud kéibes oli 50.9% (1999:
46.9%). Tutarettevotte AS Eltek ekspordi maht kasvas aruan-
deaastal peaaegu 3 korda (+19.2 miljonit krooni), jdudes tema
kaibes 68.7%ni (1999: 42.2%).
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Turnover and export

In 2000 net sales of the Group amounted to 205.6 (1999: 158.4)
million kroons, meaning 29.8% annual increase. In the year 2000
Cable Harnesses Factory of AS Harju Elekter processed materials
temporarily imported into Estonia in the value of 425 million kroons
which are not reflected in the net sales of the Group.



Kontserni kadive geograafiliste segmentide kaupa

The Groups’ turnover by geographical areas
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Kasum

Kontsermni aruandeaasta puhaskasum oli 29.2 (1999: 22.1) miljonit
krooni, kasv 32.1%, sh aritegevuse kasum 17.0 (1999: 13.4) miljonit
krooni, kasv 26.9% ja finantstegevuse kasum 12.1 (1999: 6.5)
miljonit krooni, kasv 39.1%.

Finantstulude kasvu 2000. a mojutasid koige rohkem siduset-
tevotetelt konsolideeritud kasumiosa suurenemine 4.9 miljonit
krooni. Tulu sidusettevotete aktsiatelt oli 5.1 (1999: 0.2) miljonit
krooni. 1999. a oli finantstuludes kasum sidusettevotete aktsiatelt
2.7 milionit krooni ja finantskuludes 2.6 miljonit krooni sidus-
ettevotetelt konsolideeritud kahjumit. Finantsinvesteeringute muu-
gist saadi Uhekordset finantstulu kokku 4.5 (1999: 2.6) miljonit
krooni, sh 3.2 miljonit Glamox HE ja 1.3 miljonit krooni Uhispanga
aktsiate muugist.

Arikasumi rentaabluse méningane langus oli tingitud Scania projek-
ti uute toodete juurutamise taiendavatest kuludest ning uue t66jou
valjadppest.

Investeeringud ja finantseerimine
2000. a investeeriti kontsernis pohivarasse kokku 28.5 (1999: 22.2)
miljonit krooni. AS Eltek investeeris tootmisvahenditesse ja info-
tehnoloogiasse kokku 8.5 (1999: 0.9) miljonit krooni.

Suuremad investeeringud olid (miljonit krooni):

ASi Eltek taisautomaatne metallitddtlemiskeskus 8.2
Autojuhtmete tehase Haapsalu tsehhi laiendus 9.6
ASi Eltek tootmiskompleksi rekonstrueerimine 4.1
Tootmisvahendid, infotehnoloogia jm pohivara 2.6

Investeeringud finantseeriti pohiliselt omavahenditest. TUtarettevote
vottis Merita pangast pikaajalist laenu 7.4 miljonit krooni, mille taga-
tiseks pantis emaettevote Harju Elekter ndutava osa PKC Group Oyj
aktsiaid. Investeeringute tasuvusajad ei Uleta 7 aastat.

Tootearendus

Arenduskulud kokku moodustasid 2000. a 3.4 (1999: 1.3) miljonit
krooni. Suurimad projektid olid Scania uue tootmisprogrammi kaivita-
mine 1.5 miljoni krooni, Elektriseadmete tehase tootearenduse
osakonna restruktureerimine ja ISO 9001 kvaliteedijuhtimisstisteemi
juurutamine. Alustati lehtmetallkorpusega alajaamade tootmist ning
taiustati mitmeid Elektriseadmete tehase ja ASi Eltek tooteid — liitu-
miskilbid, telefonivorgu- ja andmesidekapid. Lisaks tehti inves-
teeringuid riist- ja tarkvarasse.

The share of export in the consolidated turnover of the Group was
50.9 % (1999: 46.9%). The export volume of the subsidiary com-
pany AS Eltek almost tripled during the financial year (+19.2 million
kroons), reaching 68.7 % of its sales turnover (1999: 42.2%).

Profit

The Group’s net profit for the financial year was 29.2 (1999: 22.1)
million kroons, the growth being 32.1%, incl. operating profit of 17.0
(1999: 13.4) million kroons, 26.9% increase and financial profit of
12.1 (1999: 6.5) million kroons, 39.1% increase.

The growth of the financial income in 2000 was mainly due to the
increased contribution of the associated companies to the consoli-
dated profit by 4.9 million kroons. Income from the shares of the asso-
ciated companies was 5.1 (1999: 0.2) million kroons. If in 1999 2.7
million kroons income from the shares of the associated companies
was reported under financial income and 2.6 million kroons of con-
solidated loss of the associated companies under financial expenses.
One-time financial revenue received from the sale of investments
totalled 4.5 (1999:2.6) million kroons, incl. 3.2 milliom from the sale of
Glamox HE shares and 1.3 million from Uhispank shares.

A slight decline in the operating profit margin was caused by addi-
tional costs incurred in connection with the introduction of new
products and training of the new workforce for the Scania project.

Investing and financing activities

In 2000 the Group invested altogether 28.5 (1999: 22.2) million
kroons in fixed assets. AS Eltek’s investements in capital goods and
information technology totalled 8.5 (1999: 0.9) million kroons.

Major investment projects (million kroons)

AS Eltek fully automated metal conversion unit
Extension of Haapsalu plant of Cable Harnesses Factory
Reconstruction of AS Eltek production complex

Plant and equipment, IT and other fixed assets

Investments were financed mostly from own funds. The subsidiary
company got a long-term loan of 7.4 million kroons from Merita
Bank for which the parent company Harju Elekter had to pledge the
requested number of PKC Group Oy shares as collateral. ROl peri-
ods do not exceed 7 years.

Product development

In 2000 development expenses amounted to 3.4 (1999: 1.3) million
kroons. Major projects included 1.5 million kroons for the launch of
the new Scania production program, restructuring of the product
development group of Electrical Equipment Factory and introduc-
tion of the ISO 9001 quality management system. Production of
outdoor substations in sheet metal enclosures was started and se-
veral of Electrical Equipment Factory as well as AS Eltek products
were upgraded and improved — distribution cabinets, boxes and
cases for telecommunication and data networks. In addition, invest-
ments in hardware and software were made.
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Personal ja palgad

2000. a oli todtajate keskmine arv kontsernis 687 (1999: 583), sh
emaettevottes 621 (1999: 493). Seisuga 31.12.2000 oli nimestiku-
line tddtajate arv kontsernis 760, sh emaettevottes 689. Kontserni
personalist oli tddlisi 645 ning insener-tehnilisi ja juhtivtoétajaid 115.
Hariduse jargi téotab kontsernis 138 korg-, 463 kesk- ja keskeri-
ning 159 pohiharidusega tédtajat. 2000. a maksti kontsernis t66- ja
puhkusetasude ning preemiatena valja 52.5 (1999: 40.4) miljonit
krooni, sellest 45.8 (1999: 35.9) miljonit krooni emaettevéttes;
arvestatud sotsiaalmaks kokku oli 18.1 (1999: 12.7) miljonit krooni
ning keskmine palk to6taja kohta 6,369 (1999: 6,076) krooni kuus.

Noukogu, juhatus ja audiitorid

Harju Elektri ndukogu on viie- ja juhatus neljalikmeline. Noukogu liik-
metele maksti tasu kokku 419 tuhat krooni, juhatuse likmetele eral-
di tasu ei makstud (lisainfo Ik 35).

Firma audiitoriteks valiti 2000. aastal KPMG Estonia vannutatud
audiitorid: Andris Jegers ja Indrek Alliksaar.

Aktsia ja aktsionarid

Harju Elektri aktsiakapital on 54.0 miljonit krooni, jagunedes 5.4
miljoniks nimeliseks lihtaktsiaks (HELEK) nimivaartusega 10 krooni.
Aktsiad on alates 30. septembrist 1997 noteeritud Tallinna Vaart-
paberibdrsi lisanimekirjas. 2000. a kaubeldi Harju Elektri aktsiatega
82.1 (1999: 32.8) miljoni krooni eest. Omanikku vahetas ja kaibes
ringles 39% aktsiatest, kokku 2.1 (1999: 0.3) miljonit aktsiat.
Madalaima hinnaga tehing bdrsil tehti vaartusel 39.10 (1999: 28.00)
krooni ja korgeima hinnaga tehing 47.30 (1999: 41.80) krooni
tasemel. Aktsia keskmiseks hinnaks kujunes 43.23 (1999: 32.97)
krooni. 2000. a sulgemishind oli 42.20 krooni, mis annab aasta
téusuks 3%. Aktsia kaitumist mojutab tugev seos Helsingi
Vaartpaberiborsiga PKC Group Oyj aktsia kaudu ning aktsia vahene
likviidsus. Aktsia hinda toetab firma stabiilselt kasvav aritegevus
ning hea finantsiline likviidsus. Juhatus teeb aktsionaride Uld-
koosolekule ettepaneku maksta 2000. a eest aktsionaridele divi-
dende 1.20 (1.00) krooni aktsia kohta, kokku 6.48 (5.4) miljonit
krooni.

Puhaskasum aktsia kohta oli 5.40 (1999: 4.09) krooni. Seisuga
31.12.2000 oli ASil Harju Elekter 443 aktsionari.
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Personnel and remuneration

In 2000 the average number of employees in the Group was 687
(1999: 583), incl. 621 (1999: 493) in the parent company. As of
31.12.2000 the number of employees listed on the payroll of the
Group was 760, incl. 689 in the parent company. The personnel of
the Group consisted of 645 workers and 115 members of the engi-
neering and managerial staff. By educational background the
Group’s personnel consisted of 138 employees with higher educa-
tion, 463 with secondary and secondary vocational and 159 with
basic education. In 2000 the Group paid 52.5 (1999: 40.4) million
kroons in salaries, vacation benefits and bonuses, out of it 45.8
(1999: 35.9) million kroons in the parent company; 18.1 (1999:
12.7) million kroons were set aside for social insurance tax purpos-
es and the average monthly salary per employee reached 6369
(1999: 6076) kroons.

Supervisory board, management board
and auditors

The Supervisory Board of Harju Elekter consists of five and the
Management Board four members. The total amount of remunera-
tion paid to the members of the Supervisory Board was 419 thou-
sand kroons, members of the Management Board receive no spe-
cial remuneration.

Auditors Andris Jegers and Indrek Alliksaar from KPMG Estonia
were elected to be the company’s auditors for the year 2000.

Shares and shareholders

The share capital of Harju Elekter is 54.0 million kroons that is divi-
ded into 5.4 million registered ordinary shares (HELEK) with the
nominal value of 10 kroons. From September 30, 1997 the shares
are quoted on Tallinn Stock Exchange in the secondary list. In 2000
Harju Elekter shares were traded for 82.1 (1999: 32.8) million
kroons. 39% of the shares changed owners and were actively trad-
ed, altogether 2.1 (1999: 0.3) million shares. The lowest price deal
on the stock exchange was concluded at 39.10 kroons (1999:
28.00) and the highest price deal at 47.30 (1999: 32.97) kroons per
share. The average price for the year settled at 43.23 (1999: 32.97)
kroons per share. The closing price for the year 2000 was 42.20
kroons which means a 3% annual rise. The movement of the share
is influenced by its strong link with Helsinki Stock Exchange through
PKC Group Oyj shares and low liquidity. The stable growth of the
company’s business operations and sound financial liquidity sus-
tained the share price. The Management Board shall propose to the
general meeting of the shareholders to pay dividends to the share-
holders for the year 2000 1.20 kroons per share, in total 6.48 mil-
lion kroons. EPS was 5.40 (1999: 4.09) kroons. As of 31.12.2000
AS Harju Elekter had 443 shareholders.
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Firma tegevus aastal 2001
Alustatakse Uhtse keskkonnapoliitika vélja todtamist ning keskkon-
na kaitset tagava ststeemi ISO 14001 juurutamist kontsernis.

Elektriseadmete tehase koduturg on Baltikum. Tehase turun-
dusstrateegia ndeb ette mudgimahtude kasvu Léatis ja Leedus.

Kavas on laiendada Elektriseadmete tehase toodangu sortimenti.
Uudistooted ja traditsiooniliste toodete uued mudelid vastavad
kiirelt muutuva turu ndudlusele ja tagavad klientide rahulolu. 2001. a
uudistoode on keskpinge mooteseade HE CTVT.

Kavas on [oplikult rekonstrueerida Elektriseadmete tehase pul-
bervarvilin, mis tdstab tootmisprotsessi paindlikkust ja toodangu
kvaliteeti.

Vaatamata monede eksportturgude kasvu aeglustumisele (telekom-
munikatsioon jt) prognoosime nii Scania kui Volvo toodete turu
kasvu. Autojuhtmete tehase kasumimarginaali méningane langus
2000. a loodetakse kompenseerida tootlikkuse tousuga 2001. a.

Koostdos tutar- ja sidusettevotetega alustatakse komplekssete
pakkumistega uuele turule — laevaehitus.

Juhatuse deklaratsioon

ASi Harju Elekter juhatus on ariseadustikust lahtuvalt koostanud
2000. a raamatupidamise aastaaruande, mis Oigesti ja Oiglaselt
kajastab arilhingu vara, kohustusi ja omakapitali ning majan-
dustegevuse tulemust. Raamatupidamise aastaaruande koos-
tamisel on jargitud raamatupidamise seaduse ja hea raamatupi-
damistava ndudeid.

Vara ja kohustusi on hinnatud kaalutletud ja konservatiivsetel alus-
tel. Raamatupidamise aastaaruande koostamine nduab hinnangute
andmist. Need hinnangud pohinevad aktuaalsel informatsioonil
aridihingu seisundist ja tulevikukavatsustest ning riskidest raama-
tupidamise aastaaruande koostamispéeva seisuga.

Juhatuse hinnangul on &ritihing AS Harju Elekter jatkuvalt tegutsev
majandusUksus.

Juhatus kinnitab ASi Harju Elekter kontserni ja emaettevotte 2000. a
raamatupidamise aastaaruande koostamise oigsust ja téielikkust.

Lembit Libe
juhatuse liige
Member of the Management Board

Andres Allikmae
juhatuse esimees
Chairman of the Board

Keilas, 28.02.2001
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Corporate targets for 2001

The Group shall initiate the elaboration of the integrated environ-
mental policy and introduction of the ISO 14001 environmental
management system.

The Baltic states are the primary market for Electrical Equipment
Factory. The factory’s marketing strategy envisages an increase in
sales volumes in Latvia and Lithuania.

[t is planned to increase the product assortment of Electrical
Equipment Factory. Innovative products and new models of tradi-
tional products should meet the demand of the rapidly changing
market and guarantee customer satisfaction. One of the the new
products to be launched in 2001 will be the MV metering board HE
CTVT.

Plans foresee also the completion of the reconstruction of the pow-
der coating unit at Electrical Equipment Factory that should improve
the flexibility of the technological process and the product quality.

Notwithstanding the slowdown in the growth rates of some export
markets (telecommunication etc.), we predict a further increase on
the Volvo and Scania markets. A slight decline in the profit margin
of Cable Harnesses Factory in 2000 will hopefully be offset by a rise
in productivity in 2001.

In co-operation with the subsidiary and associated companies inter-
grated offers shall be placed on the new market — for the shipbuil-
ding industry.

Declaration of
Management Board

Pursuant to the provisions of the Commercial Code, the Mana-
gement Board of AS Harju Elekter has prepared the financial state-
ments for the fiscal year 2000 that present a true and fair view of
the assets, liabilities, owners’ equity and performance results of the
company. The financial statements have been prepared in accor-
dance with the standards and requirements of the Accounting Act
and generally accepted accounting principles.

Assets and liabilities have been evaluated on the basis of the
weighted average and conservatism concept. The preparation of
financial statements calls for judgement and assessment. These
assessments are based on up-to-date information about the com-
pany’s position, future plans and risks as of the day the annual
report was prepared.

In the opinion of the Management Board AS Harju Elekter repre-
sents a business entity that carries on its activities as a going con-
cern.

The Management Board confirms that the year 2000 financial state-
ments of AS Harju Elekter Group and the parent company have
been prepared in a fair and accurate manner.

He

Karin Pajus
juhatuse liige
Member of the Management Board

Ulo Merisalu
juhatuse lige
Member of the Management Board

Done in Keila, on 28.02.2001
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Bilanss

Aktiva Lisa nr
Note No.

Kaibevara

Raha- ja pangakontod 1

Aktsiad ja muud vaartpaberid 2

Noéuded ostjate vastu

Ostjatelt lackumata arved

Ebatéendoliselt lackuvad arved 17
Kokku 4

Mitmesugused néuded

Noéuded ema- ja

tUtarettevotetele 23
Nouded sidusettevotetele 23
Muud IUhiagjalised nduded 417
Kokku

Viitlaekumised
Intressid

Ettemakstud tulevaste

perioodide kulud

Maksude ettemaksed 3
Muud ettemakstud kulud

Kokku

Varud

Tooraine ja materjal

|.Opetamata toodang

Valmistoodang

Ostetud kaubad mutgiks

Ettemaksed hankijatele

Kokku 517
Kéibevara kokku

Pdhivara

Pikaajalised finantsinvesteeringud
Tutarettevotete aktsiad

Pikaajalised nduded tltarettevotetele
Sidusettevotete aktsiad

Muud aktsiad

Mitmesugused pikaajalised nduded
Kokku

© 0O~ O o®

Materiaalne pohivara

Maa ja ehitised 12,13
Masinad ja seadmed 12,13
Muu inventar

Akumuleeritud kulum 12,13
| Opetamata ehitus

Ettemakstud materiaalne pohivara

Kokku 10

Immateriaalne pohivara

Litsentsid

Firmavaartus

Kokku 11
Pohivara kokku

Aktiva kokku 16

Kontsern / Group

8,142
402

16,392
-623
15,869

2,136
348
2,484

34

689
851
1,540

10,302
5,543
3,617
3,331

22,801
51,272

0

0
19,399
3,997
522
23,918

72,9056
37,594
3,371
-24,407
0

0
89,463

421
208
629
114,010
165,282

31.12. 2000 31.12.1999

17,532
450

11,5697
-629
11,068

1,200
311
1,511

89

1,349
449
1,798

8,037
3,091
2,360
3,458
18
16,964
49,412

0

0
17,422
1,654
429
19,405

55,888
27,168
2,505
-18,677
o4

905
67,843

533

304

837
88,085
137,497
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Balance Sheet

Harju Elekter Assets
31.12. 2000 31.12.1999

Current assets

8,119 17,066 Cash and bank

402 450 Shares and other securities

Trade receivables

11,992 9,382 Accounts receivable from customers
-516 -487 Doubtful accounts
11,476 8,895 Total

Other receivables
Recelvables from parent

4,648 1,085 company and subsidiaries
2,136 1,183 Receivables from associated companies

345 256 Other short-term receivables
7,129 2,474 Total

Accrued income
34 88 Interest receivable

Prepaid expenses

395 1,041 Prepaid taxes
827 434 Other prepaid expenses
1,222 1,475 Total
Inventories

6,810 6,899 Raw materials
4,480 3,091 Work-in-progress
1,050 1,032 Finished goods
3,295 3,303 Goods for resale
0 18 Prepayments to suppliers
15,635 14,343 Total
44,017 44,791 Total current assets

Fixed assets
Long-term investments

7,629 4,845 Shares in subsidiaries
53 256  Long-term receivables from subsidiaries
19,399 17,422 Shares in associated companies
3,997 1,654 Other shares
522 429 Other long-term receivables
31,600 24,506 Total

Tangible assets

72,799 55,913 Land and buildings
23,200 21,214 Plant and equipment
2,625 2,191 Other equipment,fixtures, tools
21,733 -17,215 Accumulated depreciation
0 54 Construction-in-progress

0 758 Prepayments for tangible assets
76,891 62,915 Total

Intangible assets

421 533 Licenses

0 0 Goodwill

421 533 Total
108,912 87,955 Total fixed assets
152,929 132,746 Total assets



Passiva Lisa nr Kontsern / Group Harju Elekter Liabilities and owners’ equity
Note No. 31.12.2000 31.12.1999 31.12. 2000 31.12.1999
Lihiajalised kohustused Current liabilities
Volakohustused Debt obligations
Mittekonventeeritavad
vOlakohustused 1,017 345 0 0 Non-convertible debt
Pikaajaliste pangalaenude
tagasimaksed jargmisel perioodil 8,609 7,723 7,128 7,723 Current portion of long-term debt
Liisingkohustuste tagasimaksed
jargmisel perioodil 12 520 569 0 0 Current portion of lease debt
Luhigjalised laenud krediidiasutustelt 1,137 323 560 323 Short-term loans from credit institutions
Kokku 11,183 8,960 7,688 8,046 Total
Ostjate ettemaksed 326 23 326 23 Prepayments received from customers
Hankijatele tasumata arved 11,793 11,366 10,124 9,451 Accounts payable to suppliers
Mitmesugused volakohustused Other payables
\/olad ema- ja tUtarettevotetele 23 0 0 240 0 Payables to parent company and subsidiaries
Volad sidusettevotetele 23 238 565 238 565 Payables to associated companies
Muud volakohustused 143 308 143 308 Other debt obligations
Kokku 381 873 621 873 Total
Maksuvolad 3 5,731 4,684 5,315 4,163 Tax payable
Viitvolad Accrued expenses
Volad t6ovotjatele 6,263 4,414 5,662 3,765 Employee-related liabilities
Intressivolad 16 3 4 3 Interest payable
Muud viitvdlad 3 8 26 4 Other accrued expenses
Kokku 6,316 4,425 5,592 3,772 Total
Kokku luhiajalised kohustused 35,730 30,331 29,666 26,328 Total current liabilities
Pikaajalised kohustused Long-term liabilities
Tagatiseta volakohustused 200 0 200 0 Unsecured debt obligations
Pikaajalised pangalaenud 17,404 18,544 11,416 18,544 Long-term bank loans
Pikaajalised lisingkohustused 12 298 748 0 0 Long-term lease liabilities
Kokku pikaajalised kohustused 14 17,902 19,292 11,616 18,544 Total long-term liabilities
Kokku kohustused 53,632 49,623 41,282 44,872 Total liabilities
Omakapital Owners’ equity
Aktsiakapital nominaalvéaartuses 54,000 18,000 54,000 18,000 Share capital (hominal value)
Kohustuslik reservkapital 3,610 3,610 3,610 3,610 Statutory reserves
Eelmiste perioodide jactamata kasum 24,864 44,169 24,864 44,169 Retained profit
Aruandeaasta puhaskasum 29,176 22,095 29,176 22,095 Net profit(loss) for the financial year
Kokku omakapital 15 111,650 87,874 111,650 87,874 Total owners’ equity
Passiva kokku 16 165,282 137,497 152,932 132,746 Total Liabilities and Owners’ Equity

Omakapitali muutuste aruanne  Statements in Owners’ Equity

Aktsiakapital  Reservkapital Eelmiste Aruandeaasta Kokku
perioodide kasum omakapital
kasum

Share capital Reserves Retained Profit for Total owners’

earnings financial year equity
Algbilanss 31.12.98 18,000 2,010 33,223 16,146 69,379 Initial balance
1998. a puhaskasum 16,146 -16,146 Net profit for 1998
Resenvkapitali suurendamine 1,600 -1,600 Increase in reserves
Dividendide maksmine -3,600 -3,600 Dividends paid
Aruandeaasta kasum 22,095 22,095 Profit for the financial year
Loppbilanss 31.12.99 18,000 3,610 44,169 22,095 87,874 Final balance
Algbilanss 31.12.99 18,000 3,610 44,169 22,095 87,874 Initial balance
1999. a puhaskasum 22,095 -22,095 Net profit for 1998
Fondiemissioon 36,000 -36,000 Increase in reserves
Dividendide maksmine -5,400 -5,400 Dividends paid
Aruandeaasta kasum 29,176 29,176 Profit for the financial year
Loppbilanss 31.12.00 54,000 3,610 24,864 29,176 111,650 Final balance
Tapsem informatsioon omakapitali ja selle muutuste kohta on toodud lisas 15. More detailed information about the owners’ equity and its changes is presented in

Note 15.
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Kasumiaruanne
01.01.2000-31.12.2000

Income statement
01.01.2000-31.12.2000

Lisa nr Kontsern / Group AS Harju Elekter
Note No. 2000 1999 2000 1999

Realiseerimise netokaive 16 206,641 158,396 169,087 137,727 Net sales
Realiseeritud toodete kulud 166,743 126,736 137,709 109,982 Cost of goods sold
Brutokasum 38,898 31,660 31,378 27,745 Gross profit
Turustuskulud 7777 6,684 6,327 5,477 Marketing expenses
Uldhalduskulud 13,624 11,630 11,173 10,400 Administrative and general expenses
Muud &ritulud 318 776 167 770 Other operating revenue
Muud éarikulud 884 747 635 676 Other operating charges
Arikasum 16,17 17,031 13,375 13,410 11,960 Operating profit
Finantstulud, sh Financial income incl.
e fUlu tUtarettevotete aktsiatelt 6,18 0 2,687 2,884 4,162 e from shares inf subsidiaries
e fulu sidusettevitete aktsiatelt 7,18 8,291 2,744 8,291 2,744 e from shares in associate co.
o tulu muudelt investeeringutelt 8 5,494 4,565 5,628 4,565 e from other investments
® kasum valuutakursi muutusest 4 104 1 99 * foreign exchange gain
e muud intressi- ja finantstulud 2 677 835 798 900 e other interest and similar financial income
Finantstulud kokku 14,467 10,834 17,502 12,470 Total financial income
Finantskulud, sh Financial expenses, incl.
e kulu sidusettevotte aktsiatelt 7 0 2,573 0 2,673 e related to shares in associated companies
¢ intressikulud 2,165 1,688 1,643 1,416 ® interest expense
e kahjum valuutakursi muutusest 92 40 27 28 e foreign exchange loss
e muud finantskulud 65 61 65 61 e other financial expenses
Finantskulud kokku 2,322 4,262 1,736 4,079 Total financial expenses
Kasum majandustegevusest 16 29,176 19,947 29,176 20,351 Profit from ordinary activities
Tulumaks 0 903 0 751 Provision for income tax
Edasilukkunud tulumaks 0 -3,061 0 -2,495 Deferred income tax
Aruandeaasta puhaskasum 16 29,176 22,095 29,176 22,095 Net profit for the financial year
Tava-puhaskasum aktsia kohta 19 5.40 4.09 5.40 4.09 Basic earnings per share
Lahustatud puhaskasum

aktsia kohta 19 5.39 4.09 5.39 4.09 Diluted earmnings per share
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Rahavoogude aruanne Cash Flow Statement

Lisa nr Kontsern / Group Harju Elekter
Note No. 2000 1999 2000 1999
Aritegevus Business activities
Aruandeaasta puhaskasum 29,176 22,095 29,176 22,095 Net profit for the financial year
Pohivara kulum ja Depreciation and amortization
vaartuse langus 10,11,17 6,808 5,014 5,462 4,322 of fixed assets
Kasum/kahjum Profit/loss from sales
materiaalse péhivara mutgist and write-off
ja mahakandmisest -76 -584 -65 -586 of tangible assets
Kasum/kahjum kapitali- Profit/loss by
osaluse meetodil 6,7 -8,291 -170 -11,175 -1,746 equity method
Kasum/kahjum finants- Profit/loss from sales
investeeringute mulgist 7,8 -1,309 -2,587 -1,309 -2,587 of financial assets
Investeeringute realiseerimata Unrealised foreign exchange gain/loss
kursikasum 0 -168 0 -168 from investments
Pikaajaliste kohustuste kursikasum 0 -3 0 -3  Foreign exchange gain from long-term liabilities
Edasilukkunud tulumaksu- Change in deferred
kohustuse muutus 3 0 -3,051 0 -2,495 income tax liabilities
Rahavoog kokku 26,308 20,556 22,089 18,842 Total cash flow
Aktsiad ja vaartpaberid (IUhiajalised) 2 49 -82 49 -82 Stock and securities (short-term)
Aritegevusega seotud Net change in claims related
nBuete muutus -4.377 -80 -6,931 612 to business operations
Varud -5,838 4,771 -1,292 5,756 Inventories
Vara Umberpaigutus 439 -165 460 -337 Transferred assets
LUhiajalised volakohustused 2,222 1,285 -359 1,098 Current debt liabilities
Aritegevusega seotud Net change in liabilities related
kohustuste muutus 2,092 5,646 3,697 3,827 to business activities
Kohustuste Umberpaigutus -551 -2,953 736 -3,066 Transferred liabilities
Rahavoog kaibekapitali Total cash flow from changes in
muutustest kokku -5,964 8,422 -3,640 7,808 current assets and liabilities
Rahavood éaritegevusest kokku 20,344 28,978 18,449 26,650 Total cash flow from business activities
Investeerimistegevus Investing activities
Tutar- ja sidusfirmade Sale of subsidiaries and associated
muUk mudgihinnas 6,7 5,200 3,387 5,200 3,387 companies (selling price)
TUtar- ja sidusfirmadelt Dividends received from subsidiaries
laekunud dividendid 6,7 824 824 924 924 and associated companies
TUtar- ja sidusfirmade soetus 6,7 0 -2,475 0 -2,475 Acquisition of subsidiaries and
MUUdud finantsinvesteeringud associated companies
muUgihinnas 8 1,879 0 1,878 0 Sale of financial assets (selling price)
Muude finantsinvesteeringute soetus 8 -3,012 0 -3,012 0 Additions to other financial assets
Laenu pdhiosa laekumine 9 121 250 303 600 LLoan principal received
Antud pikaajalised laenud 9 -248 0 -248 0 Long-term credit granted
MUUdud materiaalne Sale of tangible fixed
pohivara mutigihinnas 117 1,748 107 1,742 assets (selling price)
Immateriaalse ja materiaalse Additions to intangible
pohivara ost 10 -28,375 -22,748 -19,484 -21,848 and tangible fixed assets
Tasumata pohivara Bills outstanding for
ostuarved(+)/arvete tasumine(-) -40 281 -140 281 fixed assets (+)/paid(-)
Rahavood investeerimis- Total cash flow from
tegevusest kokku -23,534 -18,783 -14,472 -17,439 investing activities
Finantseerimistegevus Financing activities
Uued laenud 14 7,568 10,5626 200 10,5626 New loans
Laenude tagasimaksed 14 -7,723 -4,938 -7,723 -4,938 Loans repaid
Kapitalirendi péhimaksete Repayment of principal
tasumine 12 -600 -618 0 0 amounts of capital lease
Muude kohustuste tagasimaksed 5 -109 0 0 Repayment of other liabilities
Makstud dividendid 15 -5,400 -3,600 -5,400 -3,600 Cash dividends paid
Rahavood finantseerimistegevusest -6,200 1,261 -12,923 1,988 Cash flow from financing activities
Rahavoog kokku -9,390 11,456 -8,947 11,199 Total Cash Flow
Rahajaékide muutus -9,390 11,456 -8,947 11,199 Net increase in cash
Raha j&éék aasta algul 17,632 6,076 17,066 5,867 Cash at the beginning of the year
Raha jagk aasta 16pul 8,142 17,632 8,119 17,066 Cash at the end of the year
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Raamatupidamise
aastaaruande lisad

Lisa 1. Raamatupidamise aastaaruande koostamisel kasutatud
arvestusmeetodid ja hindamisalused.

ASi Harju Elekter 2000. a raamatupidamise aastaaruanne on koosta-
tud kooskdlas Eesti Vabariigi hea raamatupidamistavaga ja kasutades
soetusmaksumuse printsiipi. Hea raamatupidamistava tugineb rah-
vusvaheliselt tunnustatud arvestuspohimétetele (AS ja Euroopa Uhen-
duse direktiivid), mille péhinduded on kehtestatud Eesti Vabariigi raa-
matupidamise seaduses ning Vabariigi Valitsuse ja rahandusministri
vastavasisulistes maéarustes, mida taiendavad Eesti Vabariigi
Raamatupidamise Toimkonna poolt valjaantud juhendid.

ASi Harju Elekter poolt kasutatavad arvestuspohimétted on kooskolas
Rahvusvaheliste Raamatupidamisstandarditega (IAS), kuid raamatupi-
damise aastaaruande vormistamisel on l&htutud eeskétt raamatu-
pidamise seadusega maaratletud eeskirjadest, arvestamata kdiki IAS-
st tulenevaid vormistamise ndudeid.

AS Harju Elekter kasutab konsolideeritud kasumiaruande koostamisel
Eesti Vabariigi raamatupidamise seaduse lisas 2 toodud kasumiaru-
ande skeemi number 2.

Raamatupidamise aastaaruanne on koostatud tuhandetes Eesti
kroonides.

Raha ja rahavood

Raha ja selle ekvivalentidena kajastatakse rahavoogude aruandes
kassas olevat sularaha, arvelduskontode j&ake (v.a arvelduskrediite)
ning lUhiajalisi pangadeposiite.

Rahavood éritegevusest on koostatud kaudsel meetodil. Investeerimise
ja finantseerimise rahavood on esitatud perioodi jooksul tehtud bruto-
laekumiste ja -valjamaksetena.

Luhiajalised aktsiad ja muud vaartpaberid
LUhiagjalised aktsiad ja muud vaartpaberid (v.a IOSCO likmesriigi borsil
noteeritud aktsiad) on bilansis hinnatud lahtuvalt sellest, mis on ma-
dalam, kas realiseerimis- voi soetusmaksumus.

Nouded ostjate vastu

Ostjatelt lackumata arved on bilansis hinnatud lahtuvalt tGen&oliselt
laekuvatest summadest. Seejuures hinnatakse iga konkreetse Kliendi
lackumata arveid eraldi, arvestades teadaolevat informatsiooni kliendi
maksevoime kohta. Ebatdengoliselt lackuvad arved on bilansis alla
hinnatud téen&oliselt laekuva summani. Allahindlus kajastatakse bi-
lansis eraldi real "Ebatben&oliselt lackuvad arved”. Lootusetud néuded
on kantud bilansist valja.

Varud

Valmis-, pool- ja I6petamata toodang voetakse arvele tootmishinnas,
mis koosneb nendest otsestest ja kaudsetest tootmisvaljaminekutest
(tootmise otsesed ja kaudsed kulud), milleta varud ei oleks praeguses
olukorras ja koguses. Muud varud voetakse arvele soetusmaksumu-
ses, mis koosneb ostuhinnast, muudest mittetagastatavatest maksu-
dest ning soetamisega seotud transpordikuludest ja teistest otsestest
valjiaminekutest, millest on maha arvatud hinnaalandid ja dotatsioonid.

Varude arvestamisel rakendatakse kaalutud keskmise soetusmak-
sumuse meetodit. Varud on bilansis hinnatud l&ahtudes sellest, mis on
madalam, kas keskmine soetamismaksumus voi neto realiseerimis-
maksumus.

Tutar- ja sidusettevotted

TUtar- (emaettevotte bilansis) ja sidusettevotete aktsiad on bilansis
kajastatud, kasutades kapitaliosaluse meetodit, mille kohaselt algin-
vesteeringut on korrigeeritud tUtar- ja sidusettevotte kasumi/kahjumiga
ning laekunud dividendidega. Grupi ettevotete omavahelistest
tehingutest tekkinud realiseerimata kasumid/kahjumid elimineeritakse.
Konsolideeritud aruandes on investeeringud tUtarettevottesse elimi-
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Notes to 2000
Financial Statements

Note 1. Accounting methods and valuation principles used in
the annual report

The year 2000 annual report of AS Harju Elekter has been prepared in
accordance with the good accounting practice approved in the
Republic of Estonia and based on the acquisition cost principle. The
Good Accounting Practice reflects intemationally accepted account-
ing standards and principles (IAS and EC directives). Its basic require-
ments have been set forth in the Accounting Act of the Republic of
Estonia, regulations of the government and Minister of Finance that are
supplemented with the guidelines issued by the Estonian Accounting
Standards Board.

The accounting principles applied by AS Harju Elekter are in compli-
ance with the International Accounting Standards (IAS), but the format
of the financial statements follows primarily the rules and procedures
defined in the Accounting Act, not taking into consideration all the IAS
requirements to format.

AS Harju Elekter has used for the consolidated income statement
Format 2 of Income Statement presented in Appendix 2 of the ER
Accounting Act.

The data in the financial statements is presented in thousand Estonian
kroons.

Cash and cash flows

Cash and its equivalents as reflected in the cash flow statement com-
prise cash in hand, balance on bank accounts (except, overdrafts)
and short-term bank deposits.

Cash flows from business activities have been estimated by indirect
method. Cash flows from investing and financing activities have been
reported based on gross receipts and disbursements made during the
accounting period.

Short-term shares and other securities

Short-term shares and other securities (except, shares quoted on
stock exchanges of the IOSCO member states) have been reported
on the balance sheet at the lowest of acquisition cost or net realisable
value.

Due from customers

Accounts receivable from customers have been recorded in the bal-
ance sheet taking into account their collectibility. Every customer's
accounts receivable are evaluated separately, taking into considera-
tion any available information about the customer’s solvency.
Doubtful accounts have been written down to their doubtless col-
lectible value. Their revaluation is shown as a separate entry “Doubt-
ful accounts”. Uncollectible accounts have been removed from the
balance sheet.

Inventories

Finished goods, semi-finished products and work-in-progress are
recorded at their manufacturing cost which consists of direct and indi-
rect production expenditure (direct and indirect production costs)
incurred in bringing the goods to their present state and quantity.
Other inventories are recorded at their acquisition cost which com-
prises the purchase price, non-recoverable duties and taxes, trans-
portation and handling costs related to acquisition and other directly
attributable costs, less trade discounts and subsidies.

Inventories of goods are valued using the weighted average cost for-
mula. On the balance sheet the inventories of goods are reported at
the lowest of average acquisition cost or net realisable value.

Subsidiaries and associated companies
Shares of subsidiary (on the parent company's balance sheet) and
associated companies are recorded on the basis of the equity method,



neeritud nende omakapitaliga.

Konsolideeritud aruannetes on kasitletud ema- ja tUtarettevétteid kui
Uhtset majandustksust. Konsolideerimisel on lidetud rida-realt ema-
ja tutarettevotte bilansid, kasumiaruanded ja rahavoogude aruanded
ning elimineeritud kontsemisiseste tehingute tagajériel tekkinud ndu-
ded, kohustused, sisekéibed, realiseerimata kasumid ja kahjumid.

Pikaajalised investeeringud

muudesse aktsiatesse ja vaartpaberitesse

Pikemaks perioodiks kui 1 aasta soetatud aktsiad ja muud vaartpa-
berid on bilansis kajastatud soetusmaksumuses pikaajaliste finantsin-
vesteeringutena. Kui aktsia neto realiseerimismaksumus on pusivalt
madalam soetusmaksumusest, siis hinnatakse investeering alla tema
neto realiseerimismaksumuseni. Saadud dividendid ja intressid kajas-
tatakse kasumiaruandes finantstuluna.

Materiaalne pohivara

Pohivaraks loetakse varasid, mille soetusmaksumus Uletab 5,000
krooni ja mille eeldatav kasulik t6diga Uletab Uhe aasta. Materiaalne
pohivara voetakse arvele soetusmaksumuses, omatarbeks valmista-
tud poéhivara soetusmaksumus sisaldab endas tegelikke valmistamis-
véljaminekuid. Rekonstrueeritud pohivara soetusmaksumust suuren-
datakse rekonstrueerimisvaliaminekute vorra. Péhivarade parendused
kuuluvad kapitaliseerimisele, kui seoses nende toddega viiakse konk-
reetse vara omadused kvalitatiivselt uuele tasemele voi on tGestatav,
et tehtud kulutustega vastavuses olevad tulud tekivad olulises osas
tulevastel perioodidel. Muud péhivarale tehtud remondi- ja hooldus-
kulud kajastatakse perioodikuludena.

Materiaalse pohivara amortiseerimisel kasutatakse lineaarset meetodit.
Amortisatsiooninorm maaratakse igale konkreetsele péhivara-objektile
eraldi sOltuvalt selle kasulikust todeast. Kontsemni ettevotted kasutavad
Uhesuguseid amortisatsiooninorme.

Amortisatsioonimaarad aastas on
pohivara gruppidele jargmised:

hooned ja ehitised 3%
tootmisseadmed 10%
muud masinad ja seadmed 10-20%
muu inventar, todriistad ja sisseseade 15-30%

Maad ei amortiseerita.

Pohivara mulgist ja ekspluatatsioonist mahakandmisel saadud kasu-
mid ja kahjumid kajastuvad kasumiaruandes muudes &rituludes ja
arikuludes.

Vara, mille kasulik t6diga on Ule Uhe aasta, kuid mille soetusmaksu-
mus on alla 5,000 krooni vai kasutusiga on soltumata maksumusest
vahem kui Uks aasta, kajastatakse kuni kasutusele votmiseni véhe-
vaartusliku inventarina (varudes) ja vara kasutusele votmise hetkel kan-
takse 100% kuludesse. Soetatud vahevaartusliku vara soetuskulusid
kasitletakse perioodikuludena. Kuludesse kantud véhevaartuslike
varade Ule peetakse arvestust bilansivaliselt.

Immateriaalne pohivara

Immateriaalne pohivara voetakse arvele soetusmaksumuses ning ka-
jastatakse bilansis jaékvaartuses. Immateriaalse pohivara amortisee-
rimisel kasutatakse lineaarset meetodit, kulum kajastub kasumiaruan-
des real “pohivara kulum ja vaartuse langus".

Amortisatisoonimaarad aastaks on

immateriaalsele pdhivarale jargmised:

ostetud litsentsid 20%
firmavaartus 20%
Asutamisvéljaminekuid ei kapitaliseerita.

Uldjuhul kantakse uurimis- ja arenguvaljaminekud kuludesse. Eran-
diks on arenguvaljaminekud, mis on identifitseeritavad ja mis toe-
n&oliselt osalevad tulu genereerimisel jargmistel perioodidel. Toote-
arendusega seotud uurimisvéaljaminekuid ja valjatodtamiskulutusi
kajastatakse kasumiarundes Uldhalduskulude real.

according to which initial investments have been adjusted to the prof-
it/loss of the subsidiary and associated companies and received divi-
dends. Unrealised profit/loss from transactions between the compa-
nies belonging to the Group is eliminated. In the consolidated
accounts investments in the subsidiary company have been eliminat-
ed by their equity capital. In the consolidated financial statement the
parent company and its subsidiaries are treated as one business enti-
ty. In the consolidation process the balance sheets, income state-
ments and cash flow statements of the parent and subsidiary compa-
nies were brought together entry by entry and intra-group claims, liabi-
lities, internal sales, unrealised profits and losses were eliminated.

Long-term investments in other shares and securities

Shares and other securities acquired for a longer period than 1 year
are reported on the balance sheet at their acquisition value under
long-term financial investments. If the net realisable value of a share is
continuously below its acquisition value, the investment is written
down to its net realizable value. Dividends received and interest are
reported in the income statement under financial income.

Tangible assets

Assets with the acquisition value higher than 5,000 kroons and expec-
ted useful life longer than one year are treated as tangible fixed assets.
Tangible assets are recorded at their acquisition value, the gross car-
rying cost of the fixed assets manufactured for one’s own use include
actual manufacturing/construction costs. Reconstruction costs are
added to the acquisition cost of the reconstructed fixed assets.
Improvement of fixed assets is subject to capitalization if this improve-
ment has given rise to a substantial improvement in the quality or it is
possible to prove that the benefits deriving from the incurred expens-
es will be earmed mostly in the subsequent periods. Other repair or
maintenance costs associated with fixed assets are reported under
expenses for the accounting period.

The straight-line depreciation method is used for tangible assets.
Depreciation rates are determined for each specific asset separately,
depending on its useful life. The companies belonging to the Group
apply uniform depreciation rates.

Annual depreciation rates

by categories of fixed assets:
Buildings and installations

Plant and production facilities
Other machines and equipment
Other inventory, tools and fixtures
Land is not a depreciable asset.

Profit and loss from the sale or write-offs of fixed assets are reported
in the income statement under operating income and operating
expenses.

Assets with the expected useful life longer than 1 year but the acqui-
sition cost below 5,000 kroons or, irrespective of the value, with the
useful life shorter than one year are accounted for as low-cost inven-
tory (stock) before their utilisation and charged 100% to expenses as
of the moment of utilisation. Acquisition costs of the purchased low-
cost assets are treated as expenses for the accounting period. Low-cost
assets charged to costs and expenses are accounted for off-balance.

Intangible assets

Intangible assets are recorded at their acquisition cost and reported on
the balance sheet at their residual value. Intangible assets are amor-
tised on the straight-line basis that is shown in the income statement
under “Depreciation and amortisation of fixed assets".

Depreciation rates for
intangible assets are as follows:
purchased licenses

goodwill

Organisation costs are not capitalized.

As a rule, research and development costs are charged to expenses,
with the exception of these development costs that can be identi-
fied/attributed and are likely to generate future economic benefits.
R&D costs attributed to product development are reported in the
income statement under administrative and general expenses.
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Majandustiksuse omandamisel tekkinud positivne firmavaartuse amor-
tisatsioon kajastatakse kasumiaruandes Uldhalduskulude koosseisus.

Kapitali- ja kasutusrendid

Kapitalirendi korras soetatud pohivara kajastub bilansis péhivara koos-
seisus ja sellelt arvestatakse kulumit. Kapitalirendina kajastatakse ren-
ditehinguid, kui esineb vahemalt Uks alljargnevatest tingimustest:

* rentnik ei saa Uhepoolselt enne rendilepingus toodud tingimuste t&it-
mist voi rendiperioodi I6ppemist rendisuhet I16petada iima, et ta peaks
tegema lisanduvaid véliamakseid;

e renditud varaobjekti omandidigus l&heb rendiperioodi kestel voi selle
|6ppedes rentnikule Ule.

Koik Ulejgénud rendilepingud kajastatakse kasutusrendina.

Potentsiaalsed kohustused

Lubadused, garantiid, pandid ja muud kohustused, mis teatud tingi-
mustel voivad tulevikus muutuda kohustusteks, on avalikustatud raa-
matupidamise aastaaruande lisades potentsiaalsete kohustustena.

Ettevotte tulumaks

Vastavalt tulumaksuseadusele, mis joustus 1. jaanuaril 2000, mak-
sustatakse ettevotte poolt residendist fuusilisele isikule ja mitteresi-
dendile valjamakstavaid dividende (26/74 netodividendina véljamaks-
tud summalt). Seega ei eksisteeri erinevusi varade ja kohustuste mak-
suarvestuslike ja bilansiliste jaakvaartuste vahel, millelt tekiks
edasilikkunud tulumaksu kohustus.

Bilansis ei kajastata potentsiaalset tulumaksukohustust ettevétte vaba
omakapitali suhtes, mis kaasneks omakapitali valjamaksmisel dividen-
didena. Potentsiaalse dividendide valjamaksmisega kaasneva
tulumaksukohustuse summa soltub sellest, kas ja millal ettevote divi-
dende maksab ning kuidas on ettevotte aktsiad dividendide vélja-
maksmise kuupéeval jagunenud residendist aritihingute, residendist
fUlsiliste isikute ja mitteresidentide vahel. Maksimaalne voimalik tulu-
maksukohustuse summa, mis voiks kaasneda dividendide vélja-
maksmisega juhul, kui kdik ettevotte aktsionérid kuuluksid tulumak-
suga maksustatavasse kategooriasse, on ara toodud lisas 3.

Dividendide maksmisega kaasnev tulumaks kajastatakse "eelmiste
perioodide jaotamata kasumi” vahendamisena dividendide valjakuulu-
tamise hetkel.

Valisvaluutapdhised tehingud ja kirjed

Valisvaluutas fikseeritud tehingute kajastamisel on aluseks voetud tehin-
gu toimumise paeval ametlikult kehtinud Eesti Panga valuutakursid.
Valisvaluutas fikseeritud varad ja kohustused seisuga 31.12.2000 on
Umber hinnatud Eesti kroonidesse bilansipaeval ametlikult kehtinud
Eesti Panga valuutakursside alusel. Valisvaluutatehingutest saadud ka-
sum ja kahjum on kasumiaruandes kajastatud periooditulu ja -kuluna.

Tulude arvestus

Kaupade mudgist tulenevat tulu kajastatekse siis, kui koik olulised
omandiga seotud riskid on lainud Ule ostjale ning mudgitulu ja tehin-
guga seotud kulu on usaldusvaéarselt méératav. Tulu teenuste mud-
gist kajastatakse teenuse osutamisel. Intressitulu arvestatakse, kasu-
tades efektiivset intressimaéra, vélja arvatud juhtudel, kui intressi lae-
kumine on ebakindel. Sellistel juhtudel arvestatakse intressitulu kas-
sapohiselt. Dividenditulu arvestatakse hetkest, kui ettevéttel tekib divi-
dendi nbudedigus.

Bilansipaevajargsed stindmused

Raamatupidamise aastaaruandes kajastuvad koik olulised vara ja ko-
hustuste hindamist méjutavad asjaolud, mis iimnesid bilansi kuupéae-
va ja aruande koostamispéeva 28.02.2001 vahemikul, kuid on seotud
aruandeperioodil voi varasematel perioodidel toimunud tehingutega.

Bilansijargsed stindmused, mida el ole varade ja kohustuste hindamisel
arvesse voetud, kuid mis oluliselt méjutavad jargmise majandusaasta
tulemust, on avalikustatud raamatupidamise aastaaruande lisades.
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Amortisation of the positive goodwill arising from the acquisition of a
business entity is reported in the income statement under administra-
tive and general expenses.

Capital and operating lease

Assets acquired through capital lease are reported on the balance
sheet under fixed assets and depreciated. Capital lease means such
lease agreements where at least one of the following conditions is
observed:

e lessee cannot unilaterally terminate the lease before the fulfillment of
the terms and conditions specified in the agreement or before the
expiration of the lease period without additional payments.

e title to the leased item is transferred to the lessee during or after the
expiration of the lease period.

All other lease agreements are reported under operating lease entry.

Contingent liabilities

Commitments, guarantees/warranties, pledges and other potential
obligations that under certain circumstances may result in future liabil-
ites are disclosed in the notes to the annual report under contingent
liabilities.

Corporate income tax

According to the Income Tax Act that came into force on January 1,
2000 income tax is charged on dividends paid by a company to res-
ident natural persons and nonresidents (26/74) net dividend on paid
amounts). Thus there is no difference between taxable and residual
book value of assets and liabilities that could result in deferred income
tax liabilities.

The balance sheet does not reflect potential income tax liabilities on
the company’s available own funds that could arise if dividends are
paid out of the own funds. The amount of potential income tax liabil-
ity arising from the payment of dividends depends on when and whet-
her the company undertakes to pay dividends and how are the sha-
res divided between resident commercial undertakings, resident nat-
ural persons and nonresidents on the dividend payment day. The
maximum taxable amount charged on dividends in case all of the
company's shareholders fall under the taxable category is shown in
Note 3.

Taxable income arising from the payment of dividends is reported as
decrease in “Retained eamings” on the day the dividends are declared.

Foreign currency transactions and balance sheet items
Transactions denominated in foreign currencies are recorded on the
basis of the Bank of Estonia official currency rates valid on the day of
the transaction. As of 31.12.2000 assets and liabilites denominated
in foreign currencies have been translated into Estonian currency,
using the official exchange rates quoted by the Bank of Estonia at the
balance sheet date. Gains and losses from foreign currency transac-
tions are reported in the income statement under income and expens-
es for the accounting period.

Accounting for revenue

Revenue from the sale of goods is reported when all the essential
property risks have been transferred to the buyer and the sales rev-
enue as well as transaction costs can be reliably determined. Reve-
nue from services is reported upon their provision. Interest income is
calculated on the basis of the effective interest rates, with the exception
of the cases when the receipt of such interest is uncertain. In this case
interest income is calculated on the cash basis. Dividend income is
accounted for from the moment the company’s right of claim arises.

Post-balance sheet date events

The annual report reflects all the essential factors and circumstances
that influenced the evaluation of assets and liabilities and were obvi-
ous during the time period between the balance sheet date and final-
isation of the annual report on 28.02.2001 but are associated with the
transactions made during the accounting period or earlier periods.

Post-balance sheet date events that have not been taken into con-
sideration for the purpose of assets and liabilities evaluation but may
have a significant impact on the results of the next financial year, are
disclosed in the notes to the annual report.



Lisa 2. Lihiajalised aktsiad ja muud vaartpaberid

2000
Vaartpaberite bilansiline vaartus aasta alguses 450
Soetusmaksumus aasta alguses (987)
MUtdud véartpaberid mutgihinnas -256
Vaartpaberite muugikasum 1
Vaartpaberite Umberhindlusest saadud kasumid 271
Vaartpaberite Umberhindlusest saadud kahjumid -64
Vaartpaberite bilansiline vaartus aasta 16pus 402
Soetusmaksumus aasta 16pus (482)

Vaértpaberid on bilansis 31.12.2000 seisuga hinnatud, 1ahtudes Tallinna
Vaartpaberibdrsi 2000. a vimase kauplemispaeva noteeringu ostukur-
sist, kuna vaartpaberite soetusmaksumus Uletas bilansip&eval nende
turuhinna.

L Uhiagjalisi aktsiaid hinnatakse Umber kord kvartalis, lahtudes Tallinna
Vaértpaberiborsi kvartall vimase kauplemispéeva ostukursist. Umber-
hindluse kursikasumid ja mutgikasumid on kantud kasumiaruandes
muudesse finantstuludesse, saadud kahjumid Umberhindlusest ja
muUgist muudesse finantskuludesse. Koik IUhigjaliste investeeringu-
tena kajastatud aktsiad on emaettevotte AS Harju Elekter omanduses.

Lisa 3. Maksud

31.12.2000

Maksuliik ettemaks volg

prepaid debt
Ettevotte tulumaks 9 0
Kaibemaks 677 629
Uksikisiku tulumaks 0 2,058
Sotsiaalmaksud 0 3,035
Tulumaks ettevotiusega mitte-
seotud kuludelt ja erisoodustuselt 8 9
Kokku 689 5,731

TUtarettevote maksis 2000. a riigile tulumaksu 136 tuhat krooni, mis
kuulus tasumisele 1999. a tuludeklaratsiooni pohjal. Emaettevote sai
2000. a riigilt tagasi 1999. a tuludeklaratsiooni péhjal tagastamisele
kuuluvat tulumaksu 740 tuhat krooni. Bilansipéeva seisuga on ema-
ettevottel ettevotte tulumaksu ettemaks 9 tuhat kroonl.

Tulumaksukulu 2000
Tuludeklaratsioonis deklareeritud ettevotte tulumaks 0
Edasillikkunud tulumaksukohustuse muutus 0
Kokku tulumaksukulu 0

Ettevotte jaotamata kasumijgék seisuga 31.12.2000 moodustas
54,040 (1999: 66,264) tuhat krooni. Maksimaalne voimalik tulumak-
sukohustuse summa, mis voiks kaasneda kogu jaotamata kasumi val-
jamaksmisel dividendidena (juhul, kui kbik ettevotte aktsionarid kuuluk-
sid valiamaksmise hetkel tulumaksuga maksustatavasse kategoori-
asse), on 18,987 (1999: 23,192) tuhat krooni, seega netodividendi-
dena oleks voimalik vélja maksta vahemalt 35,053 (43,072) tuhat
krooni.

Tulevastel maksuperioodidel on ettevottel

voimalik dividendide véaljiamaksmisel tekkivast
tulumaksukohustusest teha jargmisi mahaarvamisi:
e residendist arithingult dividendiga saadud

tulumaksu mahaarvamise digus 40
e residendist aridhingult dividendiga

saadud tulumaksu enammakse 290
e Eestis arvesse voetav valismaal tasutud tulumaks 1,450

Kokku 1,780

Bilansivaliselt kajastatud dividendiarve kasutamata j&agi arvelt on
ettevottel voimalik tulevastel perioodidel dividende maksuvabalt véalja-
maksta 473 tuhande krooni ulatuses.

Note 2. Short-term shares and other securities

1999
368 Market value of securities at the beginning of the year
(1,478) Acquisition value at the beginning of the year
-144 Disposals at selling price
20 Sales revenue
236 Profit from revaluation of
-30 securities Loss from revaluation of securities
450 Market value of securities at the end of the year
(987) Acquisition value at the end of the year

The value of securities is reported on the balance sheet as of
31.12.2000 based on the buyer's rate quotation on Tallinn Stock
Exchange on the last trading day of 2000 because on the balance
date the acquisition value exceeded their market value.

Short-term financial investments are revalued every quarter of the year
based on the buyer's rate quotation on Tallinn Stock Exchange on the
last trading day of the quarter-year. Gains from price revaluation and
sales revenues are reported in the income statement under other
financial income, losses from revaluation and sales under other finan-
cial expenses. All shares shown under short-term investments are
held by the parent company AS Harju Elekter.

Note 3. Taxes

31. 12.1999
ettemaks volg Tax category
prepaid debt
749 136 Corporate income tax
600 193 VAT
0 1,874 Personal income tax
0 2,481 Social security tax
Income tax on non-business
0 0 expenses and fringe benefits
1,349 4,684 Total

In 2000 the subsidiary company paid 136 thousand kroons of the
state income tax that ensued from the 1999 income tax return. In
2000 the parent company recovered from the state 740 thousand
kroons of income tax refundable under the 1999 tax return. As of the
balance sheet date, the parent company had made advance tax pay-
ments in the amount of 9 thousand kroons.

1999 Tax expense
2,108 Corporate income tax as declared in the tax retum
-3,051 Change in deferred income tax liabilities
-943 Total tax expense

Retained eamnings of the company as of 31.12.2000 amounted to
54,040 (1999: 66,264) thousand kroons. The maximum potential
income tax liability that may arise if the entire sum of retained earnings
is paid out in dividends (in case all the shareholders of the company
fall under the taxable category at the time of the payment) would be
18,987 (1999: 23,192) thousand kroons, thus it would be possible to
pay out at least 35,053 (43,072) thousand kroons in net dividends.

During the subsequent taxable periods companies are allowed to
make the following deductions from income tax liabilities ensuing
from dividend payments:

e right of income tax deduction from dividends

received from resident commercial undertakings

® excess income tax payments from dividends

received from resident commercial undertakings

e income tax paid abroad and recognized in Estonia

Total

The company may in the subsequent periods pay untaxed dividends
in the amount of 473 thousand kroons from the unused balance of the
dividend account stated under the off-balance sheet items.
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Lisa 4. Lihiajalised nouded

Ostjatelt laekumata arveid ja muid IUhiajalisi nGudeid on bilansis hin-
natud, lahtudes tdenadoliselt lackuvatest summadest. Majandusaastal
tunnistati ebatdendoliselt lackuvateks ning kanti muudesse &rikulu-
desse ostjate laekumata arveid kokku107 (1999: 130) tuhat krooni,
muid IUhigjalisi ndudeid summas 21 (1999: 6) tuhat krooni. Eelmistel
aruandeperioodidel kuluks kantud ndudeid laekus 2000. a ning kanti
muudesse érituludesse kokku 65 (1999: 106) tuhat krooni (vt lisa 17).

Ebatéenaoliselt lackuvaid néudeid on 2000. a bilansist valja kantud
kokku summas 22 tuhat krooni.

Lisa 5. Varud

Varude arvestamisel rakendatakse kaalutud keskmise soetusmak-
sumuse meetodit. Varud on bilansis hinnatud, l&htudes sellest, mis on
madalam, kas keskmine soetamismaksumus voi neto realiseerimis-
maksumus. Majandusaastal kuludesse kantud varude allahindluste
kohta vt. lisa 17.

Lisa 6. Tutarettevotte AS Eltek aktsiad

Aktslate arv aasta alguses ja I6pus 10,000
Aktsla nimivaartus (kroonides) 100
Investeeringu soetusmaksumus aasta

alguses ja 16pus 2,701
Bilansiline maksumus aasta alguses 4,845
Makstud dividendid 1999. a eest -100
Aruandeaasta kapitaliosaluse kasum 2,884
Bilansiline maksumus aasta I6pus 7,629
Turuhind aasta 16pus puudub/none
Osaluse % 100
Omakapital 31.12.00
Aktsiakapital 1,000
Resenvkapital 200
Eelmiste perioodide jactamata kasum 3,270
Aruandeaasta puhaskasum (kahjum) 2,991
Omakapital kokku 7,461

TUtarettevotte aktsiad ei ole bérsil noteeritud.

Lisa 7. Sidusettevotete aktsiad

Keila Glamox

Kaabel HE
Aktsiate arv aasta alguses 989 40
Aruandeaastal mUtdud aktsiad 0 -40
Aktsiate arv aasta I6pus 989 0

Osaluse % aasta I6pus/(alguses) 41.2/(41.2)  0/(20)

Aktsia nimivaartus (kroonides) 10,000 13,000
Soetusmaksumus aasta alguses 9,890 260
Bilansiline maksumus aasta alguses 14,329 2,042
Makstud dividendid 1999. a eest -824 0
Dividendi tulumaks -290 0
MUtdud mudgihinnas 0 -5,200
MuUgist saadud kasum 0 3,158
Aruandeaasta kapitaliosaluse kasum 5,037 0
Bilansiline maksumus aasta 16pus 18,252 0
Soetusmaksumus aasta 16pus 9,890 0

Sidusettevotete aktsiad ei ole borsil noteeritud.

Kasum aktsiate muugist on kajastatud kasumiaruandes finantstuludes
kirel “Tulu sidusettevotete aktsiatelt” (vt lisa 18).
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Note 4. Current receivables

Accounts receivable from customers and other current receivables
have been estimated on the balance sheet based on the doubtless
collectible amounts. During the accounting period accounts receiev-
able from customers in the total value of 107 (1999: 130) thousand
kroons and other current receivables in the total velue of 21 (1999: 6)
thousand kroons were classified as doutful accounts. Receivables
from previous accounting periods that had foremerly been charged to
costs and expenses but collected in 2000, in the toatl amount of 65
(1999: 106) thousand kroons are reported under other operating
income (see Note 7).

In 2000 doubtful accounts in the total value of 22 thousand kroons
were removed from the balance sheet.

Note 5. Inventories

The estimation of the inventories of goods and work-in-progess is
based on the average weighted acquisition cost principle. The inven-
tory is accounted for in the balance sheet based on the lower of the
average cost or net realisable value. See Note 17 about revaluation of
inventories that was charged to costs and expenses during the finan-
cial year.

Note 6. Shareholding in subsidiary AS Eltek

Number of shares at the beginning and end of the year
Nominal value (in kroons)

Investment acquisition value at the

beginning and end of the year

Book value at the beginning of the year

Dividends paid for 1999

Profit by equity method for the financial year

Book value at the end of the year

Market value at the end of the year

Participation %

31.12.99 Owners’ equity
1,000 Share capital
100 Resenves
1,772 Retained earnings
1,698 Net profit(loss) for the financial year
4,570 Total owners’ equity

The shares of the subsidiary are not quoted on the stock exchange.

Note 7. Shareholding in associated companies

Saajos Kokku

Balti Total
200,000 Number of shares at the beginning of the year
0 Disposals during the financial year
200,000 Number of shares at the end of the year
33.3/(33.3) Participation % at the end/

(beginning) of the year

10 Nominal value (in kroons)
2,000 12,150 Acaquisition value at the beginning of the year
1,051 17,422 Book value at the beginning of the year

0 -824 Dividends paid for 1999

0 -290 Income tax on dividends

0 -5200 Disposals (at selling price)

0 3,168 Sales revenue

96 5,133  Profit by equity method for the financial year
1,147 19,399 Book value at the end of the year
2,000 11,890 Acquisition value at the end of the year

The shares of the associated companies are not
quoted on the stock exchange.

Sales revenue is reported in the income statement under “Income
from shares of associated companies"” (see Note 18).



Sidusettevotete omakapital AS Keila Kaabel

31.12.00 31.12.99
Aktsiakapital 24,000 24,000
Aazhio 0 0
Reservkapital 1,285 619
Eelmiste perioodide jaotamata kasum 6,835 3,541
Aruandeaasta puhaskasum (kahjum) 12,235 6,663
Omakapital kokku 44,355 34,823

Lisa 8. Muud pikaajalised aktsiad

PKC Group Eesti Uhispank

arv tk tuh. EEK

amount thous. EEK

Algsaldo 31.12.99 527,600 985
Aruandeaastal soetatud aktsiad

soetusmaksumuses 14,000 3,012
Aruandeaastal mUtdud aktsiad

mudgihinnas 0 0

Finantstulu aktsiate mudgist 0 0

Loppsaldo 31.12.00 541,600 3,997

Turuhind 31.12.00 seisuga 84,827

2000. a neliandas kvartalis osteti juurde 14 tuhat PKC Group Oyj akt-
siat. ASI Harju Elekter osalus aktsiakapitalis kasvas 10.27%ni. PKC
Group Oyj aktsia noteering Helsingi Borsil vimase kauplemispaeva
29.12.00 seisuga oli 10.01 EUR. Investeering PKC Group Oyj
aktsiatesse on bilansis soetusmaksumuses.

PKC Group QYj maksis majandusaastal dividende 0.50 EURI aktsia
kohta, kokku 4,128 tuhat krooni, mis on kasumiaruandes kirjel “Tulu
muudelt aktsiatelt”.

ASi Eesti Uhispank aktsiad mttidi Skandinavska Enskilda Banken

ABle. Kasum aktsiate muugist 1.3 miljonit krooni on kasumiaruandes
finantstuludes kirjel “Tulu muudelt aktsiatelt” (vt lisa 18).

Lisa 9. Antud pikaajalised laenud

Tutarettevote Tooétajad

AS ELTEK
Subsidiary Employees

AS Eltek
Laenu jadk aasta alguses 434 522
Antud uued laenud 0 248
Aruandeperioodi tagasimaksed -182 -121
Laenu jaék aasta I6pus 252 649
sh tagasimaksed jargmisel perioodil 200 127
laenude pikaajaline osa 52 522
Laenude tagastamise I6pptéhtajad 30.03.02 2002-2005
Keskmine intressiméaér aastas (%des) 8 8

ASi Harju Elekter tottajatele antud pikaajalised laenude pikaajaline osa
on bilansikirel “Muud pikaajalised néuded" ja lUhiajaline osa “Muud
[Uhiajalised nduded".

Pikaajalistelt nduetelt arvestatud intressitulu, mis on kasumiaruandes
kiriel “Tulu muudelt investeeringutelt”, oli 2000. a kokku 80.3 (1999:
121.9) tuhat krooni, sh tUtarettevottelt 33.7 (1999: 72.0).

AS Saajos Balti Structure of owners’ equity in

31.12.00 31.12.99 associated companies
6,000 6,000 Share capital
1,000 1,000 Share premium

0 0 Reserves
-2,445 0 Retained earmnings
7 -2,445 Net profit(loss) for the financial year
4,562 4,555 Total owners’ equity

Note 8. Other long-term shareholdings

arv tk tuh. EEK
amount thous. EEK
49,435 569 Initial balance 31.12.99
Acquisitions during the financial year
0 0 (at acquisition price)
Disposals during the financial year
-49,435 -1,878 (at selling price)
X 1,309 Financial income from transactions
0 0 Final balance 31.12.00

Market value as of 31.12.00

In the 4th quarter of the year 2000 altogether 14 thousand shares of
PKC Group Oyj were acquired. The participation of AS Harju Elekter in
the share capital grew to 10.27%.The shares of PKC Group Oyj were
quoted on Helsinki Stock Exchange at 10.01 EUR per share on the
last trading day 29.12.00. Investment in the shares of PKC Group Oyj
is reported in the balance sheet at its acquisition cost.

PKC Group QY] paid dividends for the financial year at the rate 0.50
EUR per share, in the total amount of 4,128 thousand kroons that is
reported in the income statement under “Income from other shares".

The shares of AS Eesti Uhispank were sold to Skandinavska Enskilda
Banken AB. 1.3 million kroon revenue form the sale of these shares is
reported in the income statement under “Income from other shares".

Note 9. Long-term credit granted

Kokku seotud
osapooled
Total

related parties

956 Loan balance at the beginning of the year
248 New loans granted
-303 Paid back during the financial year
901 Loan balance at the end of the year
327 Incl. repayments in the subsequent period
574 Long-term principal part

Maturity dates

Average annual interest rate (%)

The long-term principal part of loans granted to AS Harju Elekter
employees is recorded in the balance sheet under "Other long-term
receivables" and their short-term part under "Other short-term receiv-
ables".

The year 2000 gross interest income from long-term receivables repor-
ted in the income statement under "Income from other investments"
was 80.3 (1999: 121.9) thousand kroons, incl. 33.7 (1999: 72.0)
from the subsidiary company.
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Lisa 10. Materiaalse pohivara liikumine

Note 10. Tangible assets

Masinad ja Muu Lopetamata Ettemaksed
Maa Ehitised seadmed inventar ehitus pohivara eest Kokku
Plant and Other Construction Prepayments Total
Land Buildings equipment inventory in progress for fixed
assets
Kontsern
Soetusmaksumus 31.12.99 886 55,002 27,168 2,504 55 904 86,519
Soetatud 146 3,580 10,430 869 0 0 15,025
Lopetamata ehitusest ja
ettemaksust 0 59 904 0 -55 -904 0
Rekonstrueerimine 0 13,235 0 0 0 0 13,235
Muldud (soetusmaksumuses) 0 0 -479 0 0 0 -479
Mahakandmine 0 0 -427 -2 0 0 -429
Soetusmaksumus 31.12.00 1,032 71,872 37,594 3,371 0 0 113,869
Akumuleeritud kulum 31.12.99 0 -6,259 -11,563 -852 0 0 -18,674
Majandusaasta kulum 0 -1,8% -4,284 -422 0 0 -6,600
MUldud ja mahakantud
pohivara kulum 0 0 865 2 0 0 867
Akumuleeritud kulum 31.12.00 0 -8,153 -14,982 -1,272 0 0 -24,407
Jaakmaksumus 31.12.99 886 48,743 15,603 1,652 55 904 67,843
Jaakmaksumus 31.12.00 1,032 63,719 22,612 2,099 0 0 89,462
Emaettevote
Soetusmaksumus 31.12.99 886 55,028 21,213 2,191 59 757 80,130
Soetatud 146 3,449 2,105 434 6,134
| 6petamata ehitusest ja
ettemaksust 59 757 65 =7r 0
Rekonstrueerimine 0 13,235 0 0 0 0 13,235
MUUdud (soetusmaksumuses) 0 0 -470 0 0 0 -470
Mahakandmine 0 0 -404 0 0 0 -404
Soetusmaksumus 31.12.00 1,032 71,767 23,201 2,625 0 0 98,625
Akumuleeritud kulum 31.12.99 0 -6,259 -10,220 -736 0 0 -17,215
Majandusaasta kulum -1,889 -3,144 =8illr 0 0 -5,850
MUUdud ja mahakantud
pohivara kulum 0 832 0 0 0 832
Akumuleeritud kulum 31.12.00 0 -8,148 -12,532 -1,053 0 0 -21,733
Jadkmaksumus 31.12.99 886 48,769 10,993 1,455 B5 757 62,915
Jadkmaksumus 31.12.00 1,032 63,619 10,669 1,572 0 0 76,892

Lisa 11. Immateriaalne pohivara

Soetusmaksumus 31.12.99
Soetusmaksumus 31.12.00
Akumuleeritud kulum 31.12.99
Aruandeaastal arvestatud kulum
Akumuleeritud kulum 31.12.00
Jaakmaksumus 31.12.99

Note 11. Intangible assets

Ostetud litsentsid Firmavaartus Kokku
Licenses bought Goodwill Total
561 480 1,041

561 480 1,041

28 176 204

112 96 208

140 272 412

533 304 837

421 208 629

Jaakmaksumus 31.12.00

Lisa 12. Kapitalirent

ASi Harju Elekter tUtarettevote AS Eltek on votnud kapitalirendile ma-

sinaid ja seadmeid alljargnevatel tingimustel:

Soetusmaksumus
Akumuleeritud kulum
Aruandeperioodi kulum
Keskmine intresssimaar
Aruandeperioodi maksed
Aruandeperioodi intressikulu

Kapitalirendi volgnevus kokku
sh maksetahtajaga kuni 1 aasta
1-3 aastat

Note 12. Capital lease

Group

Acquisition value 31.12.99

Acquired

Incl. construction in progress

and prepayment

Reconstructed

Sold (at acquisition value)

Write-off

Acquisition value 31.12.00
Accumulated depreciation 31.12.99
Depreciation for the

financial year

Depreciation of sold and written-off fixed
Accumulated depreciation 31.12.00
Residual value 31.12.99

Residual value 31.12.00

Parent company

Acquisition value 31.12.99

Acquired

Incl. construction in progress and
prepament

Reconstructed

Sold (at acquisition value)

Write-offs

Acquisition value 31.12.00
Accumulated depreciation 31.12.99
Depreciation for the financial year
Depreciation of sold and written-off
fixed assets

Accumulated depreciation 31.12.00
Residual value 31.12.99

Residual value 31.12.00

Acquisition value 31.12.99
Acquisition value 31.12.00
Accumul.depreciation 31.12.99
Depreciation for the financial year
Accumul.depreciation 31.12.00
Residual value 31.12.99
Residual value 31.12.00

AS Eltek, subsidiary company of AS Harju Elekter, has taken a capital

lease for machinery and equipment on the following terms:

2000 1999
3,612 3,700
1,047 757
342 370
8.3% 10%
600 618
101 166
31.12.2000 31.12.1999
818 1,316
520 568
208 748
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Acquisition cost

Accumulated depreciation
Depreciation for the financial year
Average interest rate

Lease payments for the financial year
Interest expenses for the financial year

Total balance owed
Incl. due date in less than 1 year
1-3 years



Lisa 13. Kasutusrent

Aruandeaastal on tasutud kasutusrendimakseid jargmiselt:

Kirje sisu 2000
Buroo-, kaubandus- ja tootmisruumid 304
Masinad, seadmed 573
Kokku 877

AS Harju Elekter rendib kasutusrendi tingimustel valja jargmisi varasid:

Kirje sisu 2000
Hooned Seadmed Kokku
Buildings Equipment Total
Kasutusrendile antud

vara soetusmaksumus 19,654 316 19,970

Kasutusrendile antud

vara akumuleeritud kulum 3,211 123 3,334

Kasutusrendi tulu aruandeaastal 5,620 47 5,667
sh kasutusrendi tulu tUtarettevottelt 1,181 0 1,181
sidusettevotetelt 8,351 0 3,351

Kokku kasutusrendi tulu

seotud osapooltelt 4,532 0 4,532

Renditulu kajastub kasumiaruandes realiseerimise netokaibes, ren-
diobjektidega seotud kulud ja amortisatsioon on realiseeritud toodete
kuludes. Kasutusrenditulu tUtarettevéttelt on konsolideeritud kasumi-
aruandes elimineeritud.

Lisa 14. Pikaajalised kohustused

Tagatiseta
volakohustused Investeerimislaenud
Unsecured Investment loans

debt obligations
31.12.00 31.12.99 31.12.00
Laenu saldo 200 0 25,913
sh pikaajaline osa 200 0 17,404
sh IUhiajaline osa 0 0 8,509
Intressim&ar 0 0 5.45-7.88%
Maksetéhtaeg 30.09.02 18.06.01-
16.03.05

Tagatiseta volakohustus on td6tajate poolt septembris sissemakstud
aktsiaoptsiooni markimistasu, mis tasuti vastavalt ASi Harju Elekter
Uldkoosoleku otsusele Uks kroon iga mérgitud optsiooni kohta. Mérki-
mistasu kasitletakse pikaajalise intressita volakohustusena. Volg maks-
takse tagasi peale optsiooni véljaostmist 2002, a.

Lisa 15. Omakapital

2000. a II' kvartalis viidi [abi fondiemissioon. Igale olemasolevale nime-
lisele aktsiale emiteeriti lisaks kaks uut nimelist aktsiat nimivaartusega
10 krooni. Peale fondiemissiooni jaguneb aktsiakapital Uldsummas
54,000 tuhat krooni 6,400,000 nimeliseks lihtaktsiaks nimivaartusega
10 krooni. Fondiemissiooni kéigus omandatud uued aktsiad annavad
oiguse dividendidele 2000. a majandusaasta eest. Pohikirja jargi voib
aktsiakapitali pdhikira muutmata suurendada 60,000 tuhande krooni-
ni. Véaljastatud on 5,400,000 lihtaktsiat pluss 200,000 aktsiaoptsiooni.

ASi Harju Elekter Uldkoosoleku otsusega 27. aprilist 2000 anti ASi
noukogule volitused aktsiaoptsiooni  korraldamiseks. Iga optsioon
annab 6iguse Uhele ASi Harju Elekter uuele aktsiale nimivaartusega 10
ja ostuhinnaga 40 krooni. Igal ASi Harju Elekter Noukogu likmel oli vas-
tavalt Uldkoosoleku otsusele Gigus méarkida 5,000 optsiooni, mis kasu-
tati koigi likmete poolt ara taies ulatuses. Kokku markisid ASi juhtor-
ganite likmed 45,000 optsiooni. Optsiooni realiseerimisel 30. septem-
ber 2002 suureneb ASi Harju Elekter aktsiakapital 2 miljioni krooni vorra
summani 56 miljonit krooni ja lintaktsiate maksimaalne véimalik arv
peale optsiooni realiseerumist on 5,600,000.

2000. a maksti 1999. a tulemuste pohjal aktsionéridele vélja dividende
26.05.2000 kokku 5,400 (1999: 3,600) tuhat krooni.

Note 13. Operating lease

Operating lease payments during the financial year:

1999 Item
368 Office, commercial and production premises
388 Machinery, equipment
756 Total

1999
Hooned Seadmed Kokku Item

Buildings Equipment Total

15,526 2938 15,819 Acquisition value of leased assets
Accumulated depreciation

2,206 85 2,291 of leased assets
Income from op. lease

4,620 12 4632 for the financial year
750 0 750  incl. lease income from subsidiary
2,997 0 2,997 from associated companies
Total lease income

3,747 0 3,747 from related parties

Rental income is reported in the income statement under net sales,
costs and expenses as well depreciation under cost of goods sold.
Income from operating lease granted to the subsidiary company has
been eliminated from the consolidated income statement.

Note 14. Long-term liabilities
Liisingkohustused
Lease obligations

31.12.99 31.12.00 31.12.99

26,267 818 1,316 |Loan balance
18,644 298 748 incl. long-term part
7,723 520 568 incl. short-term part
4.58-6.33% 8.3 10 Interest
18.06.01- 2001- 2000- Maturity
01.06.04 2003 2003

The unsecured debt obligation is the subscription fee collected for the
stock option in September from the employees who paid in accordance
with the resolution of AS Harju Elekter general meeting one kroon per
each subscribed option. The subscription fee is treated as long-term
interest-free debt obligation. The debt shall be repaid after the option
has been redeemed in 2002.

Note 15. Owners’ equity

In the 2nd quarter of the year 2000. a stock dividend issue was con-
ducted. For each registered share two additional registered shares
with the nominal value of 10 kroons were issued. After the above
stock dividend issue, the total share capital of 54,000 thousand
kroons was divided into 5,400,00 registered ordinary shares with the
nominal value of 10 kroons. New shares acquired in the course of the
stock dividend issue granted the right to dividends for the 2000 finan-
cial year. According to the articles of association, the share capital
may be increased up to 60,000 thousand kroons without changing
the articles of association. 5,400,000 ordinary shares have been
issued, plus 200,000 share options.

The general meeting of AS Harju Elekter shareholders with its resolu-
tion from April 27,2000 authorised the Supervisory Board of the com-
pany to organise a share option. Each option gives a right to one new
AS Harju Elekter share with the nominal value of 10 kroons and the
redemption price 40 kroons. Pursuant to the resolution of the general
meeting, the members of the Supervisory Board of AS Harju Elekter
acquired the right to subscribe to 5,000 options that were fully used
by all the members. Altogether, the members of the govemning bodies
of the stock company subscribed to 45,000 options. When the option
is exercised on September 30, 2002, the share capital of AS Harju
Elekter will be increased by 2 million kroons to the total value of 56 mil-
lion kroons and the maximum potential number of ordinary shares after
the realisation of the option will be 5,600,00.

In 2000 the shareholders were paid dividends for the 1999 results on
26.05.2000 in the total amount of 5,400 (1999: 3,600) thousand
kroons.
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Lisa 16. Segmendiaruanne

Arisegmendid
Elektro- Telekommu-
tehnika nikatsioon
Electrical Telecommu-

engineering -nications
31.12.1999 I6ppenud majandusaasta
Kasumiaruanne
Mutgitulu 186,38 283,064
Tehingud teiste segmentidega 2,395 1,275
Kokku 137,726 24,339
Arikasum 11,960 1,537
Segmendi finantstulud 8,150 12
Kapitaliosaluse meetodil arvestatud kasum 1,746 0
Finantskulud -1,505 -2565
Kasum enne maksustamist 20,351 1,293
Tulumaks 1,744 405
Aruandeaasta puhaskasum 22,095 1,698
Muu informatsioon
Materiaalse ja immateriaalse
pdhivara soetamine 21,848 928
Materiaalse ja immateriaalse
pdhivara kulum 4,322 597
Bilanss
Varad
Segmendi vara 115,323 10,662
Investeeringud sidusettevotetesse 17,422
Vara kokku 132,745 10,662
Segmendi kohustused 44,871 6,092
31.12.2000 I6ppenud majandusaasta
Kasumiaruanne
MUtgitulu 163,956 41,686
Tehingud teiste segmentidega 5,131 1,251
Kokku 169,087 42,937
Arikasum 13,410 3,728
Segmendi finantstulud 9,484 23
Kapitaliosaluse meetodil arvestatud kasum 8,017 0
Finantskulud -1,736 -760
Kasum enne maksustamist 29,176 2,991
Tulumaks 0 0
Aruandeaasta puhaskasum 29,176 2,991
Muu informatsioon
Materiaalse ja immateriaalse
pdhivara soetamine 19,484 8,903
Materiaalse ja immateriaalse
pdhivara kulum 5,462 1,252
Bilanss
Varad
Segmendi vara 133,632 24,750
Investeeringud sidusettevotetesse 19,399
Vara kokku 152,932 24,750
Segmendi kohustused 41,281 17,290

Lahtuvalt juhtkonna poolt kehtestatud sisemisest aruandlusest on
kontserni primaarne aruandlusvorm  arisegmendid ja sekundaarsed
geograafiised segmendid. Kontsemi é&ritegevuse jactamisel ariseg-
mentidesse on lahtutud toodete ja teenuste kui ka toodete ja teenuste
tarbijate omadustest. Kontsern tegutseb kahes &risegmendis:

“elektrotehnika” — elekirienergia jaotus- ja juhtimisseadmete tootmine
ja turustamine ning erinevate allhanketttde teostamine energia-, ehi-
tus- ja t6Ostussektorisse, mitmesuguste elektrotehnikatoodete vahen-
dusmuuk;

“telekommunikatsioon” — telekommunikatsioonisektori telimusel andme-
sidevorkudele mitmesuguste toodete valmistamine ja turustamine,
arvutivorkude, side- ja valvesUsteemide paigaldamine, sideteenuste
osutamine ning sideaparutuuri vahendusmutik.

HARJU ELEKTER 2000

Note 16. Segmental reporting

Business segments

Elimi-
neerimine Kokku
Elimination Total

Financial year ending on 31.12.99
Income statement
158,395 Sales revenue
-3,670 0 Transactions with other segments
-3,670 158,395 Total
-122 13,375 Operating profit
-72 8,090 Financial income for segment
-1,576 170 Profit based on the equity method
72 -1,689 Financial expenses
-1,698 19,947 Profit before tax
0 2,148 Income tax
-1,698 22,095 Net profit for the financial year
Other data
Acquisition of tangible and
-28 22,748 Intangible fixed assets
Depreciation of tangible and
95 5,014 Intangible fixed assets
Balance sheet
Assets
-5,910 120,074 Assets in segment
17,422 Investments in associated companies

-5,910 137,497 Total assets

-1,340 49,623 Segment liabilities
Financial year ending on 31.12.2000

Income statement

205,641 Sales revenue

-6,382 0 Transactions with other segments
-6,382 205,641 Total
-107 17,031 Operating profit
{74 9,334 Financial income for segment
-2,884 6,138 Profit based on the equity method
174 -2,322 Financial expenses
-2,991 29,176 Profit before tax
0 0 Income tax
-2,991 29,176 Net profit for the financial year
Other data

Acquisition of tangible and

-12 28,375 Intangible fixed assets
Depreciation of tangible and

94 6,308 intangible fixed assets
Balance sheet

Assets

-12,401 145,882 Segment assets
19,399 Investments in associated companies

-12,401 165,282
-4,940 53,631

Total assets
Segment liabilities

Pursuant to the established intemal accounting and reporting proce-
dure, the primary form of accounting in the Group is by business seg-
ments and the secondary by geographic areas. The business activi-
ties of the Group have been classified by business segments, based
on the characteristics of the products and services as well as of the
consumers of these products and services. The Group operates in
two business segments:

“electrical engineering” — production and marketing of power distribu-
tion and control systems, subcontracting for energy, construction and
production sectors, intermediary trade in electrical equipment.

“telecommunications” — manufacturing and marketing of various prod-
ucts for data networks for the telecommunications sector, installation
of computer, communication and alarm networks, provision of com-
munication services and intermediary trade in communication systems.



Geograafilised segmendid

2000

Siseturg 100,875
Valisturg 104,766
sh Péhjamaad 75,230
Taani 12,586
Belgia 0
|da-Euroopa riigid 2,463
Balti riigid 7,229
lirimaa 4,431
USA 2,827
Kokku 205,641

Péhjamaad — Soome ja Rootsi,
Balti riigid — Léti ja Leedu;
|da-Euroopa riigid — Tshehhi, Slovakkia ja Ungari.

Netorealiseerimise kaive tegevusalade ja tootegruppide viisi:

2000
Pohitegevusala tooted
e clektriseadmed 60,152
e autode ja telekommunikatsiooniseadmete 60,419
juhtmekadidised (teenustdo)
¢ telekommunikatsiooniseadmete korpused 30,439
e |ehtmetalltooted ja -t66d 17,598
Kokku pohitegevus 168,608
Vahendustegevus ja muud teenused
e kaubandus ja vahendusmUuk 29,824
e pohivara rentimine 4,487
® muud teenused 2,122
Kokku muu tegevus 37,033

Kontsermu éritegevus jaguneb kahte gruppi:

“pohitegevus” — on tGdstuslik tootmine ja omatoodangu turustamine
‘muu tegevus" — elektrotehnika- ja telekomminikatsioonitoodete
vahendusmUuk; pohitegevusvaldkonda kuuluvate teenuste osutamine

ning samasse éarisegmenti kuuluvatele firmadele tootmisvoimsuste
rentimine.

Lisa 17. Arikasum

Arikasum sisaldab jargmisi allahindlusi ja teisi olulisi valjaspool
jooksvat éritegevust tekkinud tulusid ning kulusid:

2000
e ostjate lackumata arvete allahindlus 107
e muude lUhiajaliste nbuete allahindlus 21
e varem kuluks kantud nduete lackumine -65
e varude allahindlus 195
e pohivara allahindlus 24

Lisa 18. Uhekordsed finantstulud

Aruandeaasta kasum sisaldab jargmisi Uhekordseid finantstulusid:

2000
e kasum tUtarettevotte Saajos Balti
aktsiate mulgist 0
e kasum sidusettevotte Glamox Harju Elekter
aktsiate mulgist 3,159
e kasum Uhispanga aktsiate muiigist 1, 309
Kokku 4, 468

Geographic areas

1999
84,088 Internal Market
74,307 External Market
64,883 incl. Nordic countries
1,591 Denmark
146 Belgium
1,663 CEEC
6,125 Baltic states
0 Ireland
0 USA
158,395 Total

Nordic countries — Finland and Sweden,
Baltic states — Latvia and Lithuania;
CEEC - Czech Republic, Slovakia and Hungary

Net sales by business activities and product groups:

1999
Core business
49,232 e clectrical equipment
48,341 ® wiring systems for automotive and
telecommunications industry (subcontracting)
12,823 e cabinets/boxes for telecom installations
15,882 e sheet metal products and metalwork
126,278 Total Core Business
Intermediary activities and other services
23,178 e trade and intermediation
3,870 ® leasing of capital assets
5,069 e other services
32,117 Total Other Activities

Business activities of the Group are divided into two main types:

“core business” — industrial production and marketing of own pro-
ducts;

“other activities" — intermediate sale of electrical engineering and
telecommunication products; provision of services that belong to core
business activities and leasing of production capacities to companies
that belong to the same business segment.

Note 17. Operating profit

Operating profit contains the following write-downs and other essential
income and cost items arising beyond current business operations:

1999 ¢ write-down of outstanding accounts
130 receivable from customers
6 e write-down of other current accounts receivable
-106 e receipt of accounts formerly charged to expenses
393 e evaluation of inventory
0 e revaluation of fixed assets

Note 18. One-time financial income

Profit for the financial year contains the following one-time financial
income items:

1999
® income from sale of shares of
2 587 the subsidiary company Saajos Balti
e income from the sale of shares of
0 the associated company Glamox Harju Elekter
0 e income from the sale of Unispank shares
2,587 Total
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Lisa 19. Tava ja lahustatud puhaskasum aktsia kohta

Enne fondiemissiooni oli lihtaktsiate arv 1,800,000.

12. mail emiteeriti 2 lihntaktsiat iga varem emiteeritud aktsia kohta.
Seega lisandus 3,600,000 lihtaktsiat.

Tava puhaskasum aktsia kohta on 29,176/(1,800+3,600)=5.40 krooni.
1999. a korrigeeritud tava puhaskasum aktsia kohta on
22,095/(1,800+3,600)=4.09 krooni.

ASi Harju Elekter Uldkoosoleku otsusega korraldati aktsiaoptsioon.
Optsiooni véljaostuhinnaks fikseeriti 40 krooni. Optsiooni realiseeri-
miseks emiteeritakse 200 tuhat uut lihtaktsiat ning koigi optsioconide
realiseerumisel laekuks ettevottele 8 milionit krooni. 2000. a kujunes
aktsia keskmiseks turuhinnaks, arvestades fondiemissiooni, 43.23
(1999: 32.97) krooni. Sama summa saamiseks peaks ettevote turu-
hinnas emiteerima 185,066 (8,000/43.23) uut aktsiat. Optsioonide
kaetud aktsiate arvu ning turuhinnas emiteeritavate aktsiate arvu vahet
14,944 aktsiat (200,000-185,056) saaks vaadelda tasuta antud akt-
slatena ning selle vorra on suurendatud aasta keskmist aktsiate arvu
(5,400,000+14,944). Lahustatud puhaskasum aktsia kohta on seega
5.39 krooni (29,176/5,415) (1999: 4.09 krooni).

Lisa 20. Pangalaenude tagatised ja panditud vara

Note 19. Basic and diluted earnings per share

Before the stock dividend issue the number of ordinary shares was
1,800,000. On the 12th of May additionally 2 ordinary shares were
issued for each previously issued share. Thus 3,600,000 ordinary
shares were added.

Basic EPS is 29,176/(1,800+3,600)=5.40 kroons.

Basic adjusted EPS for 1999 is 22,095/(1,800+3,600)=4.09 kroons.

Pursuant to the resolution of the general meeting of AS Harju Elekter,
a share option was organized. The redemption price of the option was
set at 40 kroons. For the realisation of the option 200 thousand new
shares will be issued and if all the options are exercised, the compa-
ny will eam 8 million kroons. In 2000 the average market price of the
shares, taking into account the stock dividend issue, settled at 43.23
(1999 : 32.97) kroons. In order to gain the equivalent sum, the com-
pany should issue 185,056 (8,000/43.23) new shares at the market
price. 14,944 shares (200,00-185,056) that form the difference
between the number of shares covered with the options and shares
issued at the market price could be regarded as shares granted free-
of-charge and the annual average number of shares has been
increased by this amount (5,400,000+14,944). Thus diluted earnings
per share would be 5.39 kroons (29,176/5,415) (1999 : 4.09 kroons).

Note 20. Security for bank loans and pledged assets

Pandiobjekt/Tahtaeg Aktsiate arv tk Pandi saajad Lepingu number Pledged/Due date
Number of shares Pledged to Contract number

PKC Group QY] aktsiad/18.06.2001 25,000 Leonia bank 302-00-04300137-3 PKC Group QY] shares/18.06.2001

PKC Group QY] aktsiad/03.03.2003 30,000 Leonia bank 302-00-04369361-3 PKC Group QYj shares/03.03.2003

PKC Group QY] aktsiad/03.03.2004 39,032 Leonia bank 302-00-04451475-9 PKC Group QYj shares/03.03.2004

PKC Group QY] aktsiad/16.03.2005 33,000 Merita Bank Garantilleping No.952 PKC Group QYj shares/16.03.2005
Guarantee agr. No.952

PKC Group OYj aktsiad/03.03.2004 88,760 Okobank 588001-89903423 PKC Group QY] shares/03.03.2004

Kokku panditud aktsiaid 215,792 Total pledged shares

Panditud vara bilansiline maksumus/tuhat krooni 403 Book value of pledged assets/thousand kroons

Panditud vara turuvaartus 31.12.00/tuhat krooni 33,764

Tutar- ja sidusettevotete pangalaenude garantideks on panditud
40,500 PKC Group Oyj aktsiat, mille bilansiline maksumus on 76
tuhat krooni ja turuvaartus bilansipéeva seisuga oli 6.3 miljonit krooni.
Lisainformatsiooni seotud osapoolte kohta vt lisa nr 23.

Lisa 21. Potentsiaalsed kohustused

Emaettevottel AS Harju Elekter on seisuga 31.12.2000 jargmised ga-
rantii- ja kédenduslepingud:

Market value of pledged assets 31.12.00/thousand kroons

40,500 PKC Group Oyj shares have been pledged as security for the
bank loans of the subsidiary and associated companies, their book
value estimated at 76 thousand kroons and market value as of the
balance sheet date 6.3 million kroons. Additional information about
related parties is presented in Note 23.

Note 21. Contingent liabilities

As of 31.12.2000 the parent company AS Harju Elekter had the fol-
lowing guarantee and warranty agreements:

Garantii objekt 31.12.2000 31.12.1999 Seotud osapooled Tahtaeg Guarantee issued for
Related parties Term
Pikaajaline pangalaen 3,000 3,000 AS Harju KEK 15.06.02 LLong-term bank loan
Arvelduskrediit kontsermikontolt 1,000 400 AS Eltek tahtajatu/termless Settlement credit from the group account
Arvelduskrediit (pangast) 6,505 4,337 AS Keila Kaabel tahtajatu/termless Qverdraft (from the bank)
Tameleping 0 3,112 AS Keila Kaabel 30.11.2000 Delivery contract
Pangalaen 160 83  todtajad/employees kuni/until 12.2002 Bank loan
Ehitusjérgne garantii 50 50 AS Sagjos Bali 31.08.2001 Post-construction bond
Kokku seotud osapooled 10,705 10,982 Total related parties

Koik lepingud on séimitud, garanteerimaks seotud osapoolte kohus-
tusi. Informatsioon seotud osapoolte kohta vt lisa nr 23.

Lisa 22. Bilansivalised varad ja kohustused

AS Harju Elekter on vétnud vastutavale hoiule kaupu summas 233
tuhat krooni (31.12.1999: 250 tuhat krooni).

Kasutusrendi tingimustel renditud sdiduautode maksumus on 2,417
(81.12.1999: 1,631) tuhat krooni. Taiendav informatsioon kasutus-
rendi tingimustel renditud vara kohta vt lisa 13.
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All agreements have been concluded with the aim to guarantee the
obligations of the related parties. Information about related parties is
presented in Note 23.

Note 22. Off-balance sheet assets and liabilities

AS Harju Elekter held on consignment for third parties goods for the
sum total of 233 thousand kroons (31.12.1999: 250 thousand
kroons).

The automobiles rented on the basis of the operating lease are worth
2,417 (31.12.1999: 1,531) thousand kroons. Additional information
about the assets rented on the operating lease basis is presented in
Note 13.



Lisa 23. Tehingud seotud osapooltega

Seotud osapooled

ASi Harju Elekter seotud osapoolteks on 100%line tUtarettevote AS
ELTEK, sidusfirmad AS Keila Kaabel ja AS Saajos Balti, oma td6tajad
ja ka juhtorganite likmed ning AS Harju KEK, kelle omanduses on Ule
30% ASi Harju Elekter aktsiatest.

Ost-muik
AS Harju Elekter on 2000. a ostnud ja mUtnud oma kaupu ning osu-
tanud teenuseid seotud osapooltele alljdrgnevalt:

2000

Seotud osapooled Ost Muitk

Bought Sold
Eltek 1,251 5,131
Glamox Harju Elekter 870 93
Sagjos Balti 900 1,954
Keila Kaabel 2,912 4,025
Harju KEK 204 129
Kokku 6,136 11,332

Ettevotte juntkonna hinnangul ei ole tehingutes eelpool nimetatud osa-
pooltega kasutatud turuhinnast oluliselt erinevaid hindu.

Osapoolte omavahelised ostu-mudgiteningud jagunesid tehingu sisu
jargi alljargnevalt;

2000
Tehingu sisu (%des) Ost Muik
Bought Sold
Ostetud kaup
edasimUtgiks 61.33 0.00
Materjalid, komplek-
teeritavad tootmise

vajadusteks 14.60 8.12
Toostuslik allhange

(teenustood) 0.00 32.99
Pohivara rentimine 0.00 39.98
Juhtimisteenus 0.00 1.51

Muud teenused
(sideteenus ja -ehitus,
kinnisvara remont

ja hooldus jmt) 24.07 17.40
Pohivarad (1kordne

ASle Saajos Balti) 0.00 0.00
Varude mutk

(Tkordne ASile Saajos Balti) 0.00 0.00
Kokku 100.00 100.00

Finantseerimine

Seoses ASi ELTEK tootmismahtude hlppelise kasvuga ja jooksvate
kéibevahendite defitsiidiga, andis AS Harju Elekter maikuus tUtaret-
tevottele lUhigjalist laenu 3.5 miljonit krooni, millest on 2000. a tagas-
tatud 700 tuhat krooni. Laen tagastatakse tUtarettevotte poolt 2001. a
jooksul.

Intressim&ér on 8%. 2000. a laekus IlUhigjalise laenu intressitulu kokku
140 tuhat krooni, mis kajastub ASi Harju Elekter kasumiaruande kirjel
‘Muud intressi- ja finantstulud”. Konsolideeritud aruandes on osa-
poolte vahelised finantstulud-kulud elimineeritud.

Tootajatele anti aruandeperioodil IUhiajalist laenu 329 (1999: 404)
tuhat krooni, to6tajad tagastasid laene 422 (1999: 367) tuhat krooni.
LLaenuintress on 8%. Aruandeperioodil maksid todtajad intresse kokku
14 (1999: 18) tuhat krooni.

Seotud osapooltele antud pikaajalistest laenudest, laenude tagas-
tamise ja laenutingimuste kohta vt lisa 9, seotud osapoolte poolt voe-
tud pangalaenude tagatiseks panditud varade kohta vt lisa 20.

Note 23. Transactions with related parties

Related parties

Related parties to AS Harju Elekter are the 100%-owned subsidiary
company AS ELTEK, associated companies AS Kella Kaabel and AS
Saajos Balti, its own employees and the members of the goveming
bodies, also AS Harju KEK that owns more than 30% of AS Harju
Elekter shares.

Sold-bought
In 2000 AS Harju Elekter bought from, sold its products to and pro-
vided services to related parties as follows:

1999

Ost Mtk Related parties
Bought Sold Eltek
1,275 2,395 Glamox Harju Elekter
2,256 292 Saja'os Balti
901 6,485 KeiIaJ Kaabel

1,851 3,260 1
Harju KEK
201 10 Total

6,484 12,442

The executive management of the company is of the opinion that
prices applied in transactions with the related parties did not differ sig-
nificantly from market prices.

Purchase and sale transactions between the related parties can be
classified according to their nature as follows:

1999

Ost Mtk Type of transaction (%)

Bought Sold
Goods purchased
57.70 0.00 for resale
Material,
components for
17.56 2.74 production needs
Industrial subcontracting
0.00 12.82 (outsourcing)
0.00 30.12 |ease of fixed assets
0.00 4.7 Management services
Other services
(ouilding and communication, repairs
and maintenance of
24.74 Q.77 real estate)
Fixed assets
0.00 14.34 (one-time, to Sagjos Balti)
Inventories sold
0.00 25.95 (one-time, to Saajos Balti)
100.0 100.0 Total

Financing activities

In connection with the abrupt increase in production volumes and
shortage of current assets at AS Eltek, AS Harju Elekter granted a
short-term loan of 3.5 million kroons to its subsidiary in May, of which
amount 700 thousand kroons were repaid in 2000. The subsidiary will
fully repay the loan in 20071. The interest rate is 8%. In 2000 AS Harju
Elekter earmed 140 thousand kroons of interest income from short-
term loans that is reported in the income statement under “other inter-
est and financial income". In the consolidated report financial income-
expenses between the parties have been eliminated.

During the financial year the employees were granted short-term loans
in the amount of 329 (1999: 404) thousand kroons, the employees
repaid 422 (1999: 367) thousand kroons of the borrowed money. The
loan interest is 8%. During the accounting period the employees paid
14 (1999: 18) thousand kroons of interest on loans.

Long-term loans to related parties, repayment of loans and credit
terms are described in Note 9, assets pledged as security for bank
loans of the related parties are listed in Note 20.
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Garantiid, kdendused

Sidusettevéttele AS Keila Kaabel suurendati 2000. a arvelduskrediidi
limiiti pangas, mida garanteeris 41.2% ulatuses AS Harju Elekter.
Antud garantii suurus on 6.5 miljonit krooni (1999: 4.3 miljonit).
Garantii pandiga tagatud ei ole.

Tootajate poolt pangast voetud laene on AS Harju Elekter kdendanud
77 tuhande krooni vaartuses (1999: 83 tuhat krooni). Kéenduse I6pp-
téhtaeg on 2002. aaastal.

Seotud osapoolte kohustuste tagamiseks ASi Harju Elekter poolt
sOimitud ja kehtivatest garantilepingutest vt lisa 21.

Saldod seotud osapooltega:

Nouded
Claims
31.12.00 31.12.99
Tutarettevottega
Kokku 4,700 1,085
sh tasumata arved 1,648 906
pikaajaline laen 252 434
[Uhiajaline laen 2,800 0
Sidusettevotetega
Kokku 2,136 1,200
sh AS Keila Kaabel 1,121 494
AS Saajos Balti 1,015 593
AS Glamox Harju Elekter 0 111
Tdobtajale antud
laenud kokku 571 664
sh pikaajaline laen 522 522
[Uhiajaline laen 49 142

AS Harju Elekter mtts 2000. a sidusfirma AS Glamox Harju Elekter
aktsiad Norra firmale Galmox ASA, mistotiu ei ole tehinguid Glamox
Harju Elektriga 2000. a kasitletud tehingutena seotud osapooltega.

Kasumi jaotamise ettepanek

AS Harju Elekter juhatus teeb aktsionride Uldkoosolekule ettepaneku
jaotada 2000. a puhaskasum alljargnevalt:

Majandusaasta kasum 29,176,371
Eraldised kohustuslikku reservkapitali 2,900,000
Jatta jaotamata 26,276,371

Juhatus teeb aktsionéaridele ettepaneku kuni 31.12.1999 kogunenu
jaotamata kasumist maksta dividende 1.20 krooni aktsialt:

Kuni 31.12.1999 kogunenud jactamata kasum 24,863,966
Jaotada dividendidena 6,480,000
Jatta jaotamata 18,383,966
Jaab jaotamata kasumisse kokku 44,660,337
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Guarantees, warranties

The limit of the settlement credit extended by the bank to the associ-
ated company AS Keila Kaabel was increased in 2000 and AS Harju
Elekter guaranteed it to the extent of 41.2%. The size of the guaran-
tee is 6.5 million kroons (1999: 4.3 million) The guarantee is not
secured with a pledge.

AS Harju Elekter has warranted bank loans of its employees in the
value of 77 thousand kroons (1999: 83 thousand kroons). The war-
ranty will end in 2002.

Guarantee agreements concluded for the purpose of securing the lia-
bilites of the related parties and still in force are listed in Note 21.

Balance with related parties:

Kohustused
Obligations
31.12.00 31.12.99
Subsidiary company
240 0 Total
240 0 incl. outstanding accounts
0 0 L.ong-term loan
0 0 Short-term loan
Associated companies
238 565 Total
114 0 incl. AS Keila Kaabel
124 0 AS Saajos Balti
0 565 AS Glamox Harju Elekter
Total loans
0 0 to employees
0 0 incl. long-term loan
0 0 Short-term loan

In 2000 AS Harju Elekter sold the shares of its associated company
AS Galmox Harju Elekter to the Norwegian company Glamox ASA and
therefore transactions with Glamox Harju Elekter in 2000 are not trea-
ted as transactions with related parties.

Proposal for profit distribution

The Management Board of AS Harju Elekter shall propose to the ge-
neral meeting of the shareholders to distribute the net profit for 2000
as follows:

Net profit for the financial year
Appropriations to statutory reserves
To be retained

The Management Board shall propose to the shareholders to pay di-
vidends from undistrubuted profit accumulated until 31.12.1999
at the rate of 1.20 kroons per share.

Retained earnings accumulated until 31.12.1999
To be paid as dividends
To be retained

Balance of undistrubuted profit



Audiitori jareldusotsus
AS Harju Elekter aktsionaridele

Oleme kontrollinud juuresolevat AS Harju Elekter raamatupi-
damise aastaaruannet, mis sisaldab kontserni ja emaettevotte
bilansse seisuga 31.12.2000, perioodi 1.01.-31.12.2000 kasu-
miaruandeid, rahavoogude ja omakapitali muutuste aruandeid
ning aastaaruande lisasid. Raamatupidamise aastaaruande
koostamine on ettevotte juhtkonna kohustus. Meie Ulesanne on
anda auditi tulemustele tuginedes hinnang raamatupidamise
aastaaruande kohta.

Sooritasime auditi kooskodlas Eesti Vabariigi audiitortegevuse
eeskirjadega. Nimetatud eeskirjad nduavad, et audit planeeri-
taks ja sooritataks viisil, mis voimaldaks piisava kindlustundega
otsustada, ega raamatupidamise aastaaruanne ei sisalda olulisi
vigu ja ebatépsusi. Auditi kdigus oleme véljavotteliselt kontrol-
linud téendusmaterjale, millel pohinevad raamatupidamise aas-
taaruandes esitatud naitajad. Meie audit holmas ka raamatupi-
damise aastaaruande koostamisel kasutatud arvestus-
pohimobtete ja juhtkonnapoolsete raamatupidamislike hin-
nangute kriitilist analldsi ning seisukohavottu raamatupidamise
aastaaruande esituslaadi suhtes tervikuna. Arvame, et meie
audit annab piisava aluse arvamuse avaldamiseks raamatupi-
damise aastaaruande kohta.

Emaettevote
Oleme seisukohal, et Ulalmainitud raamatupidamise aastaaru-
anne kajastab kooskolas Eesti Vabariigi raamatupidamise sea-
dusega Oigesti ja Oiglaselt AS Harju Elekter finantsseisundit
seisuga 31.12.2000 ning siis I1dppenud aruandeperioodi majan-
dustulemust.

Kontsern

Oleme seisukohal, et AS Harju Elekter konsolideeritud aruanne
on koostatud rahvusvahelistes raamatupidamisstandardites esi-
tatud konsolideerimispohimotete kohaselt ning kajastab digesti ja
Oiglaselt kontserni finantsseisundit seisuga 31.12.2000 ja
kontserni siis I6ppenud aruandeperioodi tulemust.

Tallinnas, 12. martsil 2001
KPMG Estonia

Andris Jegers
Vannutatud audiitor
Authorised Public Accountant

MEstonia

Ahtri 10A
10151 Tallinn
ESTONIA

Audithor’s report to the

shareholders of AS Harju Elekter

(translation of the Estonian original)

We have audited the accompanying financial statements of AS
Harju Elekter, comprising the group’s and the parent’s balance
sheets as of 31 December 2000, related statements of income
and the notes to the financial statements. These financial state-
ments are the responsibility of the Company's management.
Our responsibility is to express an opinion on these financial
statements based on our audit.

We conducted our audit in accordance with Estonian Guide-
lines on Auditing. Those guidelines require that we plan and per-
form the audit to obtain reasonable assurance about whether the
financial statements are free of material misstatement. An audit
includes examining, on test basis, evidence supporting the
amounts and disclosures in the financial statements. An audit
also includes assessing the accounting principles used and signif-
icant estimates made by management, as well as evaluating the
overall financial statement presentation. We believe that our audit
provides a reasonable basis for our opinion.

Parent Company

In our opinion, the financial statements give a true and fair view
of the financial position of AS Harju Elekter as of 31 December
2000, and of the results of its operations for the year then
ended in accordance with the Estonian Accounting Act.

Group

In our opinion, the consolidated financial statements of AS Harju
Elekter group have been prepared in accordance with the con-
solidation principles defined in the International Accounting
Standards and give a true and fair view of the consolidated
financial position of Group as of 31 December 2000, and of the
results of its operations for the year then ended.

12 March 2001, Tallinn
KPMG Estonia

Yo 2

Indrek Alliksaar
Vannutatud audiitor
Authorised Public Accountant

.... Member flrm Of
KPMG International
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Noukogu ja juhatus

Noukogu
Supervisory Board

Ain Kabal

Endel Palla

Noukogu esimees Endel Palla
ASI Harju Elekter arendusdirektor
312 936 Harju Elektri aktsiat, sh margitud optsioon 5000 HE aktsiale.

Noukogu likmed
Ain Kabal — BCLO Advokaadibtiroo OU jurist ja junatuse lige
5000 Harju Elekiri aktsiat, sh margitud optsioon 5000 HE aktsiale.

Lembit Kirsme — ASi Harju KEK néukogu esimees
365 000 Harju Elektri aktsiat, sh mérgitud optsioon 5000 HE aktsiale.

Madis Talgre — ASi Harju KEK juhatuse esimees
5000 Harju Elekiri aktsiat, sh margitud optsioon 5000 HE aktsiale.

Triinu Tombak - Optiva Panga investeeringute vanemspetsialist
5000 Harju Elektr aktsiat, sh margitud optsioon 5000 HE aktsiale.

Juhatus
Management Board

a8

Andres Allikmae Lembit Libe

Juhatuse esimees Andres Allikméae
Peadirektor
66 300 Harju Elektri aktsiat, sh mérgitud optsioon 5000 HE aktsiale.

Juhatuse likmed
Lembit Libe — peatkonomist
27 6071 Harju Elektri aktsiat, sh mérgitud optsioon 5000 HE aktsiale.

Ulo Merisalu — Elekiriseadmete tehase direktor
30 000 Harju Elektri aktsiat, sh mérgitud optsioon 5000 HE aktsiale.

Karin Padjus - pearaamatupidaja
36 731 Harju Elektri aktsiat, sh mérgitud optsioon 5000 HE aktsiale.
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Lembit Kirsme

Ulo Merisalu

Supervisory and
management board

Triinu Tombak

Madis Talgre

Endel Palla, the Chairman of the Supervisory Board

R&D Manager at AS Harju Elekter

312 936 Harju Elekter shares, incl. option to subscribe for 5000 HE
shares.

Members of the Supervisory Board
Ain Kabal — lawyer, member of the executive board of BCLO Law Office
5000 Harju Elekter shares, incl. option to subscribe for 5000 HE shares.

Lembit Kirsme — Chairman of AS Harju KEK Supervisory Board
365 000 Harju Elekter shares, incl. option to subscribe for 5000 HE
shares.

Madis Talgre — AS Harju KEK CEO
5000 Harju Elekter shares, incl. option to subscribe for 5000 HE shares

Triinu Tombak — senior investment specialist from Optiva Bank
5000 Harju Elekter shares, incl. option to subscribe for 5000 HE shares.

4\

Karin Padjus

Andres Allikmée, Chairman of the Board
CEQO of Harju Elekter
66 300 Harju Elekter shares, incl. option to subscribe for 5000 HE shares.

Members of the Board
Lembit Libe — Chief Economist
27 601 Harju Elekter shares, incl. option to subscribe for 5000 HE shares.

Ulo Merisalu — Managing Director of Electrical Equipment Factory
30 000 Harju Elekter shares, incl. option to subscribe for 5000 HE shares.

Karin Padjus — Chief Accountant
36 731 Harju Elekter shares, incl. option to subscribe for 5000 HE shares.



Finantskokkuvote

2000 1999 1998
Kasumiaruanne perioodi kohta
Realiseerimise netokaive 205,641 158,396 161,280
Arikasum 17,031 13,375 14,592
Kasum majandustegevusest 29,176 19,947 18,381
Aruandeaasta puhaskasum 29,176 22,095 16,146
Bilanss perioodi I6pu seisuga
Pohivara kokku 114,010 88,087 70,371
Kaibevara kokku 51,272 49,410 42,564
Kokku varad 165,282 137,497 112,935
Kokku omakapital 111,650 87,874 69,379
Kokku kohustused 53,631 49,623 43,556
Suhtarvud
Netokaibe kasv (%) 29.83 -1.79 48.97
Kaiberentaablus (%) 8.28 8.44 9.05
Majandustegevuse tasuvus (%) 14.19 12.59 11.40
Kasumirentaablus (%) 14.19 13.95 10.01
Aktiva(varade) kasv (%) 20.21 21.75 41.70
Omakapitali kasv (%) 27.06 26.66 24.04
Kapitali rentaablus ROA 19.27 17.65 16.76
Omakapitali rentaablus (%) ROE 29.25 28.10 25.77
Puhaskasum aktsia kohta EEK** 5.40 4.09 2.99
Dividend aktsia kohta EEK** ***1.20 1.00 0.67
Maksevoime kordaja 1.43 1.63 1.82
Likviidsuskordaja 0.80 1.07 0.89
Keskmine rahalackumise
aeg (paevades) 23.58 26.28 20.96
Varude suurus (paevades) 42.93 54.96 54.71
Kreditoorne volg
hankijatele (péevades) 25.00 26.70 18.99
LUhiajaline raha
ringlus (paevades) 41.50 54.54 56.68

Kaiberentaablus = w x 100
Netokaive

Kasum majandustegevusest

Majandustegevuse tasuvus = x 100
Netokaive
Kasumirentaablus = m x 100
Netokaive
Kapitali rentaablus e ROA = (e I x 100

Keskmine vara

Omakapitali rentaablus e ROE = (FUWEEEENm x 1
Keskmine omakapital
Kéibevara

Maksevoime kordaja = ————
LUhiajalised kohustused

Likviidsed varad

Likviidsuskordaja =
ikviidsu 18 = Lihiajalised kohustused

Varud (per.keskmine)

Varude suurus (paevades) = g i ot Kulud/360

Keskmine rahalaekumise  Ostjate debit.volg (keskmine)
aeg (paevades)  Netokaive/360

Kreditoorne volg _ Volg hankijatele (per.keskmine)
hankijatele (pdevades) ~ Real.toodete kulud/360

Lihiajaline raha _ Keskm. rahalaekumise

ringlus (paevades) aeg (paevades) + keskmine laoseis —

kreditoorne volg
hankijatele (péevades)

* emaettevotte naitajad
** naitajad on leitud, arvestades fondiemissiooni
*** juhatuse ettepanek

Five-year figures

1997* 1996*
108,260 72,799
7,619 5,690
14,292 10,675
10,494 8,718
47,339 40,664
32,360 19,520
79,699 60,184
55,933 44,936
23,766 15,248
48.71 16.15
7.04 7.82
13.20 14.53
9.69 11.98
32.43 13.81
24.47 16.23
156.00 15.42
20.81 20.77
1.94 1.82
0.50 0.31
2.05 2.23
0.98 1.08
19.47 24.99
54.29 55.28
17.03 15.66
56.74 64.62

Return on sales =

Operating profit margin =

Net profit margin =

Return on assets or ROA =

Return on equity or ROE =

Current ratio =

Quick ratio =

Inventory turnover (in days) =

Average collection period (in days) =

Trade creditors (in days) =

Cash conversion cycle =

Average collection
time (in days)

Income statement for the year
Net sales

Operating profit

Income from normal operations
Net profit for the year
Balance sheet at year-end
Total fixed assets

Total current assets

Total assets

Total owners’ equity

Total liabilities
Performance indicators
Net sales growth (%)
Return on sales (%)
Operating profit margin (%)
Net profit margin (%)

Asset growth (%)

Equity growth (%)

Return on assets (%) ROA
Return on equity (%) ROE
Earnings per share EEK **
Dividend per share EEK**
Current ratio

Quick ratio

Average collection

period (in days)

Inventory turnover (in days)
Trade creditors

(in days)

Cash conversion

cycle (in days)

Operating profit
Net sales

x 100

Income from normal operations
Net sales

x 100

Net profit
Net sales

100

Net profit
———— x 100
Average total assets

Net profit x
Average owners’ equity

Current assets
Short-term obligations

Liquid assets
Short-term obligations

Inventories (average for period)
Cost of goods sold/360

Accounts receivable from customers (avel

Net sales/360

Owed to suppliers (average for period)

Cost of goods sold/360

(in days) (in days)

* indicators for parent company
** indicators estimated on the basis of stock dividend issue

*** the Board’s proposal

Average inventory _ Trade creditol



AS HARJU ELEKTER

Paldiski mnt 31, 76606 Keila, Estonia
Tel +372 674 7400

Fax +372 674 7401

he@he.ee

www.harjuelekter.ee

Elektriseadmete tehas e Electrical Equipment Factory
Paldiski mnt 31, 76606 Keila, Estonia

Tel +372 674 7449

Fax +372 674 7441

mail@he.ee

Autojuhtmete tehas ¢ Cable Harnesses Factory
Paldiski mnt 31, 76606 Keila, Estonia

Tel +372 674 7435

Fax +372 674 7432

ajt@he.ee

Harju Elektri kaubandusgrupp
Elektrikiitteseadmete osakond

Electrical heating equipment sales department
Paldiski mnt 31, 76606 Keila

Tel +372 674 7431

Fax +372 674 7401

Keila kauplus e Store in Keila
Paldiski mnt 31, 76606 Keila
Tel +372 674 7425

Fax +372 674 7426

Tallinna kauplus e Store in Tallinn
Parnu mnt 238, 11624 Tallinn

Tel +372 677 9016

Fax +372 677 9001

AS Eltek

Paldiski mnt 31, 76606 Keila, Estonia
Tel +372 674 7495

Fax +372 674 7499

eltek@he.ee

www.eltek.ee

AS Keila Kaabel

Paldiski mnt 31, 76601 Keila, Estonia
Tel +372 674 7466

Fax +372 674 7468

info@nkkeila.ee

www.nkkeila.ee

AS Saajos Balti

Paldiski mnt 31, 76606 Keila, Estonia
Tel +372 674 7428

Fax +372 674 7429
saajos@saajos.ee

www.harjuelekter.ee




